wnqgth’ puptngnn, Lol > __./{@ﬁmﬁ':ﬁ;ﬁfﬁﬁ"é;\_

Upgwhuh Gppuwuwpn SGhuntwywlltph b Uwulbwqbwutph Uhwynpdwl (USQUU) y = -\
LUwhiwghé hwunhuwgnn Upgwpuh Ejginpnuuyht punwupwp Yupnd nbnunpynud Gu (9 I.’és-” i ”%
Upgwiuh JGpwptpw ghnwybpnubwywl, dwlwsnnuywl W gbnupytunwywl Unpbp’ hwtpbly, o !.. ,.‘
nnLubpElU W wlgbnptl (Ggniubpnd: Uincebpp Ywpnn Ge Ueppenut; WLYEU: Z 2 Q Artsakh E-Library &

ElGyunpnuuwyht gpwnwpwuh Wnipbplu wy yuwetpnud tnGnuwnptine hwdwn wbwne £ unwlwg ey D
WEQUU-h pnywnynieiniup W Up6l wuhpwdtun ndjwijutpp: .

SunphwywinLgntt Gup hwynunwd pninp hGnhuwyubphu W hpwwnwpwyhsubppu® wuwwnwugutph ElGYnpNuwhtu twpptpwyutbpp
Yuyend inGnwnpiine enyunyniegwu hwdwp:

YBarkaeMblil untarens!

Ha canTte 3s1ekmpoHHol 6ubnuomeku Apuaxa, ssnawowenca npoektom ObbeanHeHns Monoabix YuéHbix m CneumanucroB Apuaxa
(OMYCA), pa3smeLaloTcs Hay4yHO-aHANMTUYEeCKMe, MO3HaBaTeNibHble M XyLOXEeCTBeHHble MaTepumanbl 06 Apuaxe Ha apMSIHCKOM, PYCCKOM U
AHIIMMCKOM A3blkax. MaTepuansl MoxkeTe ckayatb bECMATHO.

nsa Toro, ytobbl pasMelatb Nobon Matepman INEeKTPOHHOW BMBNNOTEKM Ha ApYyroM cavTe, Bbl AO/XKHbI CHayana nofyunTb paspelleHve
OMYCA v yka3aTtb HeobxoanMble AaHHbIe.

Mbl 6narogapvM Bcex aBTOPOB U M3paTenen 3a paspelleHne pasMeLLaTb 31eKTPOHHbIE BEpCcun cBOMX paboT Ha 3TOM canTe.

Dear reader,

The Union of Young Scientists and Specialists of Artsakh (UYSSA) presents its project - Artsakh E-Library website, where you can find
and download for FREE scientific and research, cognitive and literary materials on Artsakh in Armenian, Russian and English languages.

If re-using any material from our site you have first to get the UYSSA approval and specify the required data.

We thank all the authors and publishers for giving permission to place the electronic versions of their works on this website.

Utp myjwubpp - Hawm koHTakTel - Our contacts

Site: http://artsakhlib.am/

E-mail: info@artsakhlib.am

Facebook: https://www.facebook.com/www.artsakhlib.am/
BKoHTakTe: https://vk.com/artsakhelibrary

Twitter: https://twitter.com/ArtsakhELibrary
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hwdwuwpwu» hhduwnpwd, 2018.- 42ky:

Lwhuwwbujwsd b «Nwpbuwdptpputiph wbuuninghw»  dwutwghwnniejwdp
nwwunnutph unnignnuywu b Ynipuwiht wpfuwnwupubiph uwwnwpdwu hwdwp:
dtnuwpyp Ywpnn b oguwlwp |hubp twl Yweh wpnwnpniejudp gpunynn
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Lwjuwpwi

Ywpep YGUuuwpwlwywu pwpn NWnye £, npp |pndht pwlwpwpnd k
dwwnnw? wénn Jwpruwuntu Yaunwuhutiph opqwuhqdh uuunwuniebiph wwhwuon:
Ywpep W npwuhg ywwpwuwnynn debippt wnwuduwuntd £ hp rynipwdwpunigjudp,
npp twwnwuynid £ 95-98%-h uwhdwuubpnud:

Ywpep Jwplwgbndbtph wpuwqwuniyu £ Wu nwuh  uyhwwlhg pwg
nGnuwynw Gpwug, hwdp pwngpwyniu £ b niup phplwyh dwolwihu hnwn, npp
punpn2 £ Jdhwju Ywpht: Yndh Yweh Ywqgdp hwunwwnnu sk, wu upnn |
thnthntuyb| quuwqwu gnpdnuutiph wgnbignieiniuphg: Wu punyugwsd £ 87,5% 9phg
W 12,5% snp unyebtiphg: 2np Ujnebph hpduwywu dwup Yugdnw tu Ywpluwjninp
(3,8%), uwhwwynigubpp (3,3%), Jwplwowpwpp (4,7%) W hwupwhtu wnbpp
(0,7%): 2np ujnyebinh vt tu dnund bwl $nudwuinhnubipp, unbipphuutipp, duwgwsé
wgnunwiht  unpebpp,  yhwwdhuubpp,  dGpdGunubpp,  Yhunpnuwppenty,
whaqubuwnubpp, hnpdnuubpp W wyu: Ywph pwnyugnighs dwubphg utunh hwdwp
Ywplnp Upwuwynieinu ntubu Ywelw)ninu nt uyhwnwynigubpp:

Uwhunwynigubipp wdhtwpeniutiphg Juwnnigwd  wgnn  wwpnibutynn
pwpdpwdn|Gynywiht dhwgnienibubp Gu, npnup JdGé nbpwlwunwpnwd  nilubu
opqwuhquph Ywnnigwdéph L YGuuwgnpdnwbinygqwu  hwpgnwd:  Uwhunwyne-
gwjhu uuunh npwyp npnaynwd £ upw uyhwmwynigutiph wdhuwpepywihu Ywqdny:

Utunwjhu uyhwwynigubiph wdhtwpepeniubpp punniujwsd £ pwdwub)
thnfuwphubih b wuthnfuwphubih wdhuwpenbph:

®njuwphubh wdhtweeniutpp Ywpnn Gu uphuptqyt opqwuhg-
dnud Jbpwwdhuwgdwu  Swuwwwphny, hul  wuthnfuwphubtipubpu opquw-
Uhqunud skt uhupebqynud b wuwwydwu wtiwp E ubipdnidytiu uuunh htiv: Uwpnnt
hwdwp wuthnfuwphubih wdhuwpenwbp Gu' wphwywndwup, |hghup, deehnupup,
Juwihup, |ightp, hanitightp, $upjwiwupup b wptinupup: Ut uwhnwynigutinp,
npnup wwpnwwynwd Gu pninp - wuthnfuwpphubih wdhtwpeeniutpp, Ynsynwd Gu
YGUuwpwunpbu |hwndtip:

YwpeUwowpwpp  nhuwfuwppn £ pwnugwd £ gyniynquihg b
quiwlywunnquihg: Ywpeh dbe jwywnnquu wwpniwwynd £ o b B duny, npnup hpwphg
wwppbpynud Gu wéluwduph gpniynghnwihu wwnndh dnin - 9pwduh wuwnndubiph
wwpwowywl  nwuwynpnigjuwdp b mdkhnyejudp: YwpeUwdpbppubtiph
wpwuwnpnyzjuwu dwdwuwl pwynbphw dwwpnubph wgnbigniejuu hGunlwupny
Ywpuwowpwpp bupwpyynd E fudnpdwt’ wnwowgubin  wwppbp  pReniubp
(JwprlwpeRNL, wpnwhnuweenL, uwhpw, Nuwpeny): Ywplwgwpuwnp Yweh dby
guuynud £ dnjGynyywp-nhungwéd yhwynid:

Lwupwihu  uUnyebph  2wpphu  Gu wwwnywuntd opqwuwlwu W
wuopqwuwlywu ppeniubph wnbpp, npnup quuynd Gu dniGYnywn, Yninhn L
hnuwywu [nwnypubph  &duny: Y“wighnwp U Jwqubghnwp gwuynd  Gu
$nubnpwywtu L Ypwpnuwpepwihu wnbph  nt Yugbhtwwubph  Yninhn
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(nnyputipnw:  Lwwnphnuip L Ywhnwdp ginuynwd  Gu  pinpwyht,
$nudbnpwperywiht, Yhnpnuwerywht wnbph' dniGynyqwipt b dwuwdp
hnuwgdwd ndnypubpnd: <wupwihu Unpebpp pwdwudnmd U Gpyne  fudpp’
dwypn- U dhypninwppbiph: Uwypninwppbiphg BU' Yuighnup, $nudnpp, Juihnwp,
uwwphnwp, pinpp, 8nwWpp L owyu: Upynpuwppbhg BU' Bplwpep, wnhuép,
wlwqp, whwwup, ghuyp, Ynpwpnp, uhytp, ppadp, wpdwpep, wynwhtp b w)u:
Upuwitg dh dwup Yuwdws £ jninh qunhyh |hynwpninbhtwht punwureh htn, huy
dh dwup quuynd Gu dbpdGunubph, Jhwmwdhuubph, hnpdnuubph Yuqdnwd:
Uhypnunwpptipp hhduwlwunwd Ywwwpnd Gu Yebuwpwuwlwu Ywwnmwhqwunnp-
utiph nbip:

Ywpru hptiuhg utipywjwgunud £ Ywplnpwgnyu hwupwihu wntph (Ywighn,
$nudnp), dhypnunwpptiph - (ghtly, wnhtd, Jdwuquu, Ynpwin, jnn L wyju),
opuhnwgunn-yGpwlwugunn  dpbpdGunubph  (wybpopuhnwqw, Yuuwwwquw) L
yhunwdhuubiph hwpnwwn wnpjnip:

Cuwn phahhwlwu phdhwih, Ywep wnihnhuwtipu hwdwlwnpg £ Un pwpn
hwdwlwpgnwd npn2 ujnbip nwynw Gu oph dby, npp hwunhuwund £ wyn
ujnietiph hwdwp npwbu nhuwbtpupnu  dhowdwjp: “Ywpuwowpwph W wnbph
hwdwp npwbu nhuwbpuhntu dhowdwyn £ hwunbu qwuihu onipp, uwyhwmwynwgubipp
hwdwp' wnbph (nényep, npp upwug ywhnd £ Ynnpnw| yhtwynid, huy jninp
hwdwp nhuwtipuhnu dhgwywyp £ Yupeh wdpnng wiwqdwu, nph 2unphpy jninp
Ywph dbo Ywpnn £ duw| Ednyupwih éuny: Gpb Jweh wjwgdwjnd uwhunwlnig
sthubip, wn nbwpnud jninp Ypwdwdbip onphg, huly wnbiph  pwgwlwniejwu
nbwpnud Ypwdwuythu uyhwnwynigubipp:

Ywpep UJGé pwlwynipjudp oguwgnpdynd £ pent  Ywpuwdebpph
wpwwnpnyzjwu dbe, npnup wybih rynippwdwpu Gu, nuGu pwpép uuunwpdbp L
odinywd Gu hwlwphnunhy, pnidhs b nhtwnhy hwwnynigniuubpny:

Uuunh hwdwp Yuplnp bpwuwynyeinu niubt wjuwhuh utuunwdpbipputpp,
hugwhuhp BU° Ywpwgp, wwuhpp, Juruwznnp, snp Lo funwgpwd  Yupep,
wwnuuwnwyp L wyu: Snipwpwugnp wud opwlwu dJdhohu hwoyny wbivnp
ognwagnpsdh 1,5 Yhingpwdhg ny ywlwu Ywe W Ywpuwdpbpp, nphg wnujwqu
1/3-p" pwpd Ywpe:



Uwph dhoht udniph Juqinudp

bwph Ywqdp U hwwynnuubpp hinthnfudnd BV Ywudwd nwppbp
gnpédnuubph wqnbgnieiniupg: Wn wwwbwnny £ Ywph npwyh quwhwwndwu
hwdwp wuhpwdbyn £ 6honn Ywqdb] dhohu udnp, npp Jugdnud Gu Gpyne
tnwuwyny' udnywywng U hwodupybiny: Gpynt nbwpnid | wuhpwdtion £ udnyp
ytipgutip hwudujwd Ywph pwiwyhg hwpwpbpwlywu swihny, sh pnywnpynid
hwjwuwp pwuwyny udny dbpgubi| mwppbp 6w niubgnn Ywd wnwppbp pwuwyp
Ywp wwpniuwynn nwpwubphg: Ldnpwywiny udnwy Jbpgubint nbwpnd Ywep
wbwp £ gwsd hup dhwudwu wnwpwubph dby, hwlwnwy nbwpnd Ywpbh
uljqpnud (gubiy swithhs nnyltiph dbg, wwjw dhuyt Ybipgubi udnipp:

Ldnpwlwip dnn 1 ud wpwdwgdény dbwmwnt  funnnuy L, npp
Gpywpnieyniup phs wydbh £ wwpwih pwpépnieiniupg’ dnn 60 ud: Ldnwlwiny
dhoht udny Ywqubnt nbwpnud wubhpwdbyn £ Yupp twjuwwbu jwy fuwnub)
fuwnupsny 7-8 wuqwd ybp nt Jwp wubind, pwup np jninp quuydnd £ gbphu
dwunwd: Ujunthbiinb udnpwlwip qgniniejudp wbwp L hotigut| dhusl tnwthwooh
hwwwyp' funnndwyh Jbpht wugpp pnye dwwnd thwybind, wwyw wju hwuby
wnwthw2oh dhohg b Ywrep |gubi dwpnip snp 226ph dbg:

Swthwootinh db9 wnwppbp pwuwynigjwdp Ywpe |hubint nbGwpnwd dhohtu
udniop Ybpgynid £ hwpwpbpwlwu swhnyg' ogundbing hwodwpyuwihtu Gnwuwlyhg:

Ophuwly, bGupwnpbup' nwbup 3 wwihwohy, npnup wwpniuwynd G
wmwppbp pwlwyniyejwdp Ywp:

I wwihwghy - 30| Ywpe
I vnwihwohy - 20] Ywpe
I wwihwohg - 50| Ywp

Cunwdbup' 100 Yuwpe

®npatipp Yuwwwpbint hwdwp wuhpwdtown £ 200 J) Ywpe: Uygpnd npnpnd
Gup, Rt jnipwpwugnp nmwpwihg, nppwu Ywpe £ wuhpwdbon gbpgub: Wu Ghown
npn2Gnt hwdwp uygpnd npnonwd Gu, RE jINpwpwuynip 1| Ywehg nppwt £ wbinp
Jbpgub 200 :100 =2 4|

| wwthwahy - 30x2 = 604;
[l nwthwohy - 20x2 = 404;
[ rwthwh2 - 50x2 = 1004

Cunwdbup' 2004

Uwph dhoht udnh ywhwénjugnidp

Ldnyubpp Gplwp wwhbint nbwpnud wuhpwdbon £ Ywep wwhwodnjwgub):

“Tpw hwdwp wuhpwdtiown £ oguwgnnpdtp 100-200d] tnwpnnnigjwdp thnpp 226p W
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wwhwdnjugunn phdhwlwt unyetip: Ywph dhoht udnyp wwhwdnjwgynwd £ Gpyne
tnwuwyny' $hghlwywu b phdphwyw:

bhghywywu Gnwuwyn wwhwdnjugubint nbwpnud Yupep wwnbgynw k
dhusl 5-8 °C W wwhynud dhusl 1 op: UYLh Gplup ywhwwudwu hwdwp Ywep
wwhwoénwgynud £ phdhwywu ujnebtipnny (K2Cr,07, HCOH, H,0,):

1. KaCr207 (ppndwhy, Ywihnwih nhppndwwn) 10 %-ng nwdnyeny: Unjwyh dbg
[gunwd Gu 100 U] Ywp, wybugund 1 dp ppndwhyh 10 %-ng nwdnyp: huy Leb
dhowdwynph obipdwuwnptwup 20-25 °C-hg pwpdp k, wybjwugunid Gu 1,5 Jd| KoCr,07:
Wu nwph ndtin opuhnwgunn hwwynipnitu, hush sunphpy Ywpep wwhwywuynd k
wuthnthnfu' dhusl 10 on:

2. dnpdwihuph 37-40%-ng [nwnyeny: 100d] Ywpht wydbjugynd £ 0,54;
$npdwiht, huy bpb 2pgwwwnh obpdwunmhbwup 20-25°C-hg pwnép k, wybugunwd
Gu 3-4 Yuwph, $npdwihtup [ndnyp: dbpnhhgw) pwuwyhg wybih $npdwiphu
wybjwgub) sh pnywwnpynid, pwuh np Yueh uyhunwynigubiph htin dhwtwny, wju
wnwowgunwd E ¢ndynn dhwgnieiniutitp, npnup fuwugqwpnud Gu Yweh jninh
wmnynuh npnadwup: Wn nwuwyny wwhwoénjwgywd Ywep Ywpbih £ wwhb) 10 op:

3. 2pwouh wbpopuphnh (H.02) 30-33%-ng |nwnyeny, npp wybjwgunid tu
0,5d[ 100 J| ywehu: Mbpopuhnu nidtin opuhnhs £ U npwuhg wugwunywsd wnndwn
prYywduh wanbtignieniupg Ywpeh dby nwnwpnd Gu dwupbwybuuwpwuwywu
gnpdpupwgutipp b wwhwwuynw k£ 8-10 op:

Jdbpnhhojw phdpwlwu uniebpny wwhwdnjuwgywsd Ywep st Yhpwnnd
wnuwnpniejniuntd, huswtiu uwl whwwth sk qujwpwlwlwu
htunwgnuniejniuubiph, pprYneintup W pwlnbphw wnunnunywdniejntup npnatijnt
hwdwn:

Uwph JGluwuhluljwt wnunnnywdéniejwt npnanudp

Ywpep wpuwnpnieintt nbnwihntubiint pupwgpnd wpunwphtu dhowywjph
htiin othybihu Gupwpyynd b dGjuwuhjuywt wnununjwoéniejwu, npp Ywpnn k
pwgwuwlwu wqnbignyeniu ennut| wpunwnpynn debtipph npwyh Jpw: Nwunp
npwuhg funwwihblbt hwdwp  wuhpwdbon £ npnobp Upw  dEuwuhlyulwu
wnuninjwénieiniup:  Ywpeh JdGluwuhjuywu  wnuinnwdnyeniup npnond - Gu
wnwunnpnohs pwdpwyh Yud djwubh $piinpny: Uju npnotiint hwdwp oquwgnnpdynn
dhiinpp bwpuywwbiu snpwgund Bu 102-105°C  snpwgdwu wwhwpwunw, dhusl
$hiinpu nubuw Yuynitt Yohn, nphg htwnn 250d] Ywpep 35-40°C-nwd $pjwinpnid Gu
ytipnhhgjwy $phiinpny, wjunthbinle Shpinpp Ypypu nunwd snpwgdwn ywhwpwu L
unyu obipdwuwnhtwunw snpwgund 30 pnwb nbnnnipjwdp, www wwnbgund
Epupywwnnpnud L unphg Yonnwd: GpYyni Yohntbph wnwppbipnieniup gnyg £ wwihu
duwgnpnh pwuwyp 250 J| wpentd:

Cuwn dbfuwuhywywu wnunnindwénipjwt’ wep pwdwuynid | bpbp fudpp’



e Unwoht funwip (uynpwy Yuwpe), Gpp Shinph Ypw tundwdp sh plinwd:
Wnwhup Ywep vy (hnpnd wwpniuwynwd £ dhusle 3 dg duwgnpn:

e Gpypnpn funwp (pwdwpwp npwyh Yuwe), Gpp Shinph ypw bundwspp
sushu £: Unwhup Ywpep dgYy |hunpnud ywpniuwynd £ 4-6dq duwgnpn:

e bppnpn funp (uwnpuly Ywpe), Gpp $hpph dpw qquih gwithny
uunyjwédp Yw: Wnwhuh Ywep daYy hupnd wwpniwwynw £ 7 bW wybh dg
duwgnpn:

Uwph Jwupbwpwtwlwu wnnnjwdéniEjw npnanudp

Undh Ywpep Yytunwunt Ypdh dbe uwnbipp) k: Get Yhep Ywwwpynw k
hhghtuhYy wwjdwuubpnud, 1 J| pwpd Yweh dbe Ywpnn Gu |hubp dpusl 3 hwqup
dwuptubp: Uwlwiu Geb dbluwupluwlwt  wnuinnwdnyeniut wuqbu - wspny
uwunbh £, wwyw dwupbubph pwtwyp Ywpeh dbe sh Gpund: Wn wwwnbwnny
Yweh dJdwuptubpn wnwunnwdnieniup  npnpbint hwdwp  ogunwgnpdnwd  Gu
htwnlyw| bnwuwyubpp'

1. MHEnnywmwquihu thnpa

2. Nttqugniphuwiht thnpa

3. Fudnpdwt thnpé

4. Cpnwuwfudnpdwu thnpd

YwpUwprynwwpbpnientunwd hhduwlwunw Yhpwnynd £ nGnnityunwuquiht
L nbqugniphuwiptu  thnpdbpp, huy  Jbpoht  Gpynwu  ogqunwgnpdnud  Gu
wwupwgnpdnipjwu Jby:

NEnniyunwquyht thnpa

Uwupkubph dGé dwup Yweh db wpunwnpnwd £ nbinnyunwg bpdtun, npp
gniuwpwhnd £ dbphitu Ywwnywup: Nppwt 2w £ dwupkubph pwuwyp, wjupwu
wdblh  wpwg £ wbnh  nwbund  gniwwpwihndp: Cun dwupbubpnyg
wnununywdnipjwt’ Ywep pwdwuynid £ snpu nwup, npnup npnagnud Bu hbGunlbywg
thnpény’ hnpdwunph dby |guby 1d] dbaphitu Yuwnyn U 204] Ywp, www wyt
fugwuny, pwthwhwpt; U nubp opwjht  pwnuhp 37-40°C  9tipdwuwinhbwuh
wwjdwuubipnu:  Wunthbinl  hGwnbb pb nppwt  dwdwuwly wug L Yuwpp
gniuwpwhynw: beb gniuwpwindp wnbnh £ mubund® 5,5 dwd L wdbp
dwdwuwlywhwwwoénd, wnwhuh Ywpep hwdwpynwd £ wynpwy Yupe L
wwwywunud £ 1-hu nwupu, 2-5,5 dwdnwd hwdwpynd £ pwdwpwp npuwyh Yupe
wwwnlwunw £ 2-pn nwupt, huy 20 pnwthg' 2 dwd hwdwpynd £ Juwn npwyh
Ywpe L ywwnwun £ 3-pn nwuht b yepowwtiu 20 pnwbhg wwlwu hwdwnpynud |
owwn Jww npwyh Ywpe b ywwnwunid £ 4-pn nwupt (wnnuwy 1):



Unyniuwly 1

| g | S onatn | Sph
5.5 dwd b wytip 500000 (wy I
2-5.5 dwd 500000-400000 pwywpuwp I
20 pnwbhg wWwlwu 20000000 U wytih quuwn 1
20 pnwbhg ywlwu 20000000 u wybp owin jwwn A%

NbEquqniphuwjhtu thnpa

Wu thnpdp unyuwbtiu hhdugwsd £ ubpyywd Ywpeh gniuwgnpydwiu dwdybunp
Ypw, uwlwjt wju wuqwd ogquwgnpdynd k£ nbquqanipht ubipy: Bwpd Ywehu
ntiqugnitphup wnwihu £ wwnywn gnyu, huy yepwlywugdwu dwdwtwly upw gnyup
thnthnfuynud £ Jupnwgnyuhg dhush uyhuinwy, bW nw Yuwnwpynud £ dGY dwdnud:

Ununwhwuywd thnpdwuneh dby |gund tu 10d] wpe L 1d] ntquaqniphup
[Indnyp, nbnhub jugwuny thwynd, fuwnund b mbnunpnd 9pwihtu pwnuppnid’
38-40 °C-h ywydwuubipnud: Ldnwyh gnwwthnfunwip nhund Gu 20 pnwt b dGYy dwd
htwn: Cun nbquigniphuwht thnpép' Ywpep pwdwugnud £ snpu nuup (wngnwuwy 2):

Unnwuwly 2
Snitwpwhdwu Uwph gniuwynpnudp Uwph npwyp Uwpeh nwup
wlnnnieyniup
Uhusl 20 pnwt uwyhwnwy owin jwwn A%
1 dwdhg wybh qupnwgnyu wwn 1
1 dwdhg wybh dwunwlywagnyu pwywpwn Il
1 dwdhg wybh Ywwinwwynnuuwwnwagnyu [wy I

ludnpdwt thnpa

Wu thnpédnd npnond  GU dhypndyinpwih npwyp, wnwppbp  Juwuwluwp
dwuptubph wnyuwnieiniup: Yhpwnynw £ hwnuwbiu ywupwgnpdnigjuu dby:

10-20d| Ywpe (gunwd GU whunwhwuywd thnpdwunph dby, thwynw fugwuny b

nbnwnpnd phpdnunwwnnid’ 38-40°C-h wwydwuubpnud: ®npdh wpryntupp nhund
GU wnwohtu wugqwd 12 dwd, huly Bpypnpn wuqwd® 24 dwdhg hbun: Cuwn fudnpdw

thnpéh' Ywpep pwdwuynud £ snpu nuwup:

Unyniuwly 3
Twu Uwph npwyp Uwlwpnyuwéph punypp
Ywpp 12 dwdhg htwnn sh dwlwpnyb|, 24 dwdhg hGwnn wep
dwlwpnynud £ wnwug 2h6nlyh wiowwnmdwtu U wnwug
gququghjwgdwu hwwnlwuhoutiph
1-hu (wy dwlwpnywdpu nuh thnpp Gtinptp, |gwd o2héniyny
dwlwpnqwdpp Ydyyws k, oshénlyu wnwwn wugwinygwsd, qugh
2-nn pwywpuwn
pawnhlubipp unyuwbu wnwwn
3-nn Jwun dwlwpnwdpp wywwwnninjwsd Lk, ubppwihwugywd qugh
ponhlyutipny, ninwd £ uyniugh udwu




1-pu L 2-pn nwuh Ywpebtpp ywhwnwuh Gu yGpwdowydwu hwdwn, huy 3-pn b
4-pn nwubipp ywupwagnpdnyejwu hwdwp whunwuh s6u b Yuppp niubu hwwnndy
dowldwu:

Cpnwuwfudnpdwt thnpa

Wu thnpédp unyuwbiu hwyntwpbpnd £ Yweh dby tinwd dwuptubph npwyp:
®dnpdwuneh dbe |gunw tu 20 J| Ywpe W 1 d| 1%-ng 2pnwuwdbipdtunp |ndnype,
fugwuny thwynd 6GU, fpuwnund U nund  pbGpdnunwwnnd 38-40  °C-h
wwjdwuubipnud, 12 dwdhg htinn unnignud G wnwowgwd dwywpnywdpp: Cun
opnwuwfudnpdwu thnpéh Ywep pwdwuynwd b bGpbp nwup: Mwupwgnpdniejwt
hwdwp jwy Ywp [ hwdwpynd wnwoht nwuh Ywpep, Gpypnpnp hwdwnpynd |

Ywulwéth, huy Gppnpn nwup Ywep ywuph dowldwu hwdwp whwnwth sk:
Unyniuwly 4

Twu | bwph npuip Uwlwpnywéph punypp

1-hu [wy dwlwpnwépp unpdw| k, hwpe dwybpbunyd, YupJwdpnid
wigptip gnitih, wugwnyws ghéniyh pwwlp phy b U wuwing

2-nn pwywpuwp | dwhwpndudpp onwithtithu thwihndy £, uwlywdwehy wgptipnd,
npn2 swihny wwunwnnuinyjws, 2héniyp Yuwuwswyniu

3-pn Yuwn dwhwpnywsépp  Yupywdpnd - nwh - pwqdwphy  wgpbp,
uyniugwudwu E, dwlywpnwdpu ninwd b ohényp Gpbuhu

pwpdpwgwsd, 2htniyp wnunp £l nwnp

Uwph phipwlwt hwwnynipniuubpp
Uwph pRrYnipnLl

(Fpynyeiniup hwdwpynwd £ Ywpeh phdhwlwu hwnynyenup, huly npw
wndtph npnonwip huwpwynpnientt £ wwhu vwhdwub] wwpwupwihu Ywpeh
npwyp W wpdbpp: Ywpeh ppUnyenup gnyg £ wnwjhu upw pwpdnyeinup, npp
(hund £ punhwunyp wd whunpgnn, puswybu  twl' wynpy: @Gwpd Yupep
hwdwpynu £ pny| preywiht htinnly, pwuh np upw pH-p (dhowywph preynientup)
6,3-6,9, dhohup 6,5, huy whwpynn ppEYnyENUp wpunwhwnjwd (dtipubiph
wuwnhbwuny 16-18 °(g-:

Ywprh wnhunpynn prYneNtUU wpnwhwynynd k (Fpubph wunmhtwuny L
hwdwwwwwufuwunw £ nbghunpdw| hhdph di-h wju pwuwyhu, npu wuhpwdbowm k
1000, Ywpeh Ywd Jwpeuwdptpph ppYnyenup  stgnpwgubiint hwdwp
dGunpurwthuph wnywyniejwdp:

(Freynientup  wwydwuwynpwsd £ pwpd Ywpeh dby gquugnn unyebpp’
Ywaqbthuh, npp pwp&pwgunud £ 4-6 °f3-ny, dnudnpwjhtu b |hdntwprywihu wnbph,
npnup pwpdpwgunid Gu 10-12 o3 b nwddwd wdtuwppyp' 1-2 °fd wnlwyniejwdp:

(FpYnteintup npnonid Gu dh pwup inwuwyubipny:




Shwnpynn ppRynipjwly npnanuip

Unbwdl Ynppwjh dbe |gund Gu 10d] hGwwgnunydnn Ywphg, www
wybjugunwd 20d] pnpwd onip b 2-3 Ywpehp dGundunwitup 1%-ng wiynhnjwihu
(nnye: “pwuhg hbwn wphnpnd Gu NaOH-h 0,1 unpdwjwung  |nwdnieny’
wupunhwuwn fuwnubny, dhusl eny| upnwagnyu Gpwugp wwhwwudh deYy pnwb,
nphg htunn dwhuuywd 0,1 unpdwjwung NaOH-h pwuwyp pwqiwwwwmynid Gu 10-
ny W uwmwunWd Ywph whunpdnn perUneniup  wpnwhwpndws  (Gtipubph
wuwnhbwuny:

(FpyYnipjwt npnonudp uwhdwtwjhtu Gnwuwlyny

Upwwnpynn  debipph  wbuwypht  hwdwwwunwufuwt  jnipwpwbgnip
ghpdwpwt uwhdwunw L Ywpeh ppynypewl wunhbwu, nphg pwpdp (hubint
nbwpnwd Ywpp sh punniunw: (GpYniypjwu  pnywwpbh  dhoht  uwhdwup
unynpwpwpn punniund Gu 20 °(3:

Uwhdwuwjhtu preynyeintup npnotint hwdwp dté thnpdwuneh dby |gunud Gu
200] pnpwd onip, 2 Ywpehp dtundwwitup 1%-ng wiynhnwiht  |nwdnype L
uwhdwuwjhtu peYnyejwt hwdwwwunwufuwt pwuwyh NaOH-h 0,1 unpdwjwung
[(nonyp:

Ophuwy' bpb gnpdwpwup uwhdwuwihtu prYniejnup uwhdwub) £ 18 °fd,
www wybjwgund Gu 1,8 dp NaOH-h 0,1 unpdwjwung |nwnype, 20 °(d-h hwdwp'
2,0 Jd b wyu: Wunthbinb wybugunud Gu hGunwgningnn Ywpehg 10d|, bpb
fuwnunipnp  gniiwgnpyynwd  k, bpwuwynd £ Upw  ppyniyeiniup  pwpsép L
uwhdwuwjhu pprYnyentuhg: huly bebt gnyup nwnunWd £ Jwn Jwpnwagnyu,
Upwuwynud £ Ywpeh pryntpjntup gwdn k punniujwsd uwhdwuhg:

(Opyniejwt npn2nudp Enwgdwt nwtwyny
Gnwgubint thnpép hhduwlwunw Yhpwnnd Gu obipdwiht dowlydwtu hwdwp
Yweh  whunwubihnyeniup npngtithu,  pwth np 25 °fd-hg  pwpdp  whnpynn
pRRUNEwIp Ywep wwpwgubihu dwywpnynw £ Uwlwju |hunwd Gu nbwpbn, tpp

htitnwgnunynn Ywpeh wnhwnpynn preynieintup 25 °fd-hg gwop L (hunwd, pwjg wju
Gnwgubihu dwlwpnynud E: Un nbwypnwd dhwtowuwly Ywpnn Gup wub], np pwpd

YwphU fuwnudws £ pwpdp pryniejwdp Ywe:

(Feynipjwt npnoanudt wiynhnpwjht inwuwyny

Wu  t¢npép Yppwnnd  Gu hpduwlwund  hbGunwgnungnn  Ywpeh
otpdwlwyniunyentup npngtiint hwdwn, npp Ywpunp Gpwbwyniginu ntuh snp,
funwgpwsd Yweh U dwulwlwu utuunh wpunwnpnieniuncd:
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®npdwunph dby |gunw Gu 3 J| hGunnwgnunynn we W Jpwu wybugunwd
70%-ng 3 J| th| wiynhn|, nphg htinn jwy fuwnunud Gu b hGwnbnw pupwgphu: Grb
wnwowunw Gu thwehiubp, wwyw tpwuwynw £, np Ywep stpdwlwntu sk b upw
whwpynn peynipniup 20 °(d-hg pwndp E:

Uwpeh wlnhy peynipjwt npnznuip

Uywnhy Ywd hpwlwt peynyejntup npnonud Gu 9pwdtwiht wquwn hnuubph
pwuwyny L  wpunwhwjwnnud  npwtg  Ynugbunmpwghwh  pwgwuwywu
nwuunpnwywu (ngqupppdny’ pH-ny:

Ywph whunpynn b wynhy ppeynienuutp ninnwyhnptu dhdjuwug htwn
Ywuw snubiu: Uyinhy preyntejntup nw dhowdwiph prynyeinut £, npp npnanwd Gu
hunhywwnpwjht - b wnunbugwswhwlwu  Gnwuwyubpny:  Ywph  wlunphy
pRYNLRINUP nwwnwuynw £ pH=6,3-6,9 uwhdwuubpnu, dhohup' 6,5:

hunhywuwnpwiht Gnwuwyny Ywpeh wynphy prUnyeintup npnotint hwdwn
htinwagnunynn Ywpeh dby puyndnwd Gu  hunhlwwnnpwihtu  eninep, Jdh pwup
Juyplwu htinn hwunw b jwjuwyh Yunpdwsdph 2tipinp gnyup hwdbdwwnnud wlynhy
RRYNYRWU npn2dwl swithophtuwyh hbwn:

Mnunbugwswihwlywu Gnwuwyny Ywpeh wynhy pryniejntup npnaynd L
wnwbugwswihh oquniypjudp: Uhus thnpdu ulyubiip uwppp bwfuopnp dhwgunw Gu
EiGUunpwywu hnuwupht b pnnund 30 pnwb, nphg htwn EGYwnpnnutpp (wund
Gu pnpwd opnd U snpwgund dhpinph enend: Wunthbinle uwpph 6oningeynwup
uinnigynid £ pnipbpwiht |nwdnypeny, pwup np npw pH-p hwunwwnu £: Gy Geb
uwnph gnigdntupp wwppbipdnud £ pritipught mdnyeh pH-hg, www upgwynphy
wunnnwyh oquniyejudp  Ywunuwynpynd £ uwpph gnigdniupp.  wjunthbunl
pwdwyh db9 |gunwd U hGwnnwgnunynn Ywen, EYwnpnnutipu puyndnud pwdwyh dbe
W npn2nd Ywpeh wywinhy preyntejniup:

Uwph $hqhlwyw hwnlnypyniuutpp
Uwph flunniejwt npnandp

Ywpeh fuwnnyeniup hwdwpynwd £ Shghlwlwt  hwnynyeynu: - Ywph
bhghywywu dhbwyp punipwagnpynd £ ptuswbu funngjudp, wjuwbu k| oudnwnhy
dugonwing, uwnbgdwu  Ybwnd, EEYunpwhwnnpnwywunyewdp,  obipdwhu
hwwnynypiniuutipny, dwdnighyntunipjudp b wyju:

Upwnwnpniginiund weh  $hghuwlywu  hwwnynigyniup  npnbint  hwdwip
Yphpwnnud GU funniejwu npnadwu thnpép: Uyju gniguuhou wuhpwdtion £ Yweh snp
ujniebtiph W snp jninwignipy duwgnpnh npnodwtu dwdwuwl, huswbu twl Ywpeh
(hwiphg gpwdh W hwlwnwyp wugdwu dwdwuwly:

bwph funnEgnu wubind' hwulwund Gu 20°C-nid htinnlyh  quiugqwdh
hwpwpbpnyeyniup hwjwuwp dwdwih oph quugywsdh 4°C-nud, wjuhupt’ upw
wnwybjwagnyt funnyjwi opdwunhtwund: Yweh funnyeinup Ywiujwsd £ npw
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pwnwnphs dwubph  wwpnwwynieyntthg, W wiu  wybugubine  nbwpnud
(pwgwnnipjwdp Ywprlwninh) funnientup pwpdpwuntd E:

Ywpeh fuwnnyentup npngnd Gu Ypbing 2-3 dwd hbwnn: Gwpd Ywpeh
fuinnyeyniuu wykih gwonp £, pwu Ypebing dh pwuh dwd htiwnn, npndhtimle Ywpep
wwpnuwynd £ quqgbip:

Uhwynp dwywinud wdthnthwd unieh quugywdp Ynsynwd b funnyeyniu:
fuwnniegyniup npnonud BU hbinlyw| pwuwasuny'

d="
v
npunbin’
d -U' junnipniut £ g/ud®, Yg/ 03
m -U' ujnieh quugywsdu £ q/yg
v-U' Uyniph dwdwip' ud® (43)

funnyejwt swihdwu Jhwynpp' g/ud® Yud Yg/d3: Yndh Yweh funngeniup
wmwwnwuynw £ 1027-1032 Yg/d*: Ywpeh tunngniup npnond Gu wpbindGunpny
(Jwywnnnbuhdbunp, funwswi): Wu pwnlugwsé E Gpynt uwunnwyhg, nph 4tiphu
uwunnwyp gnyg £ wnwhu hGunwgnngnn Jueh stpdwuwnmhtwup (15-25 °C), huly
unnpht uwunnuyp' funnyeniup (1015-1040 Yg/u3): funnieniup npngnud Gu 20°C
wwjdwuubpnud, uwlwju  Yuwpbh t npnotp bwb wybh gwdép W pwpép
otpdwuwnptwuubpnud  (15-25°C), pwyg wyn nbwpnud wbwp £ dwngub
ostipdwuwnphtwuh ninnnid b wju hwugub) 20 °C-h:

®npéh pupwgpp - |wy fuwnujwd Ywpep qgnnpbu gund Gu 250 4Uj
wmwpnnnijwdp  wwwljw quwup db9 wwuwh Jpwyny, wjuwbu, np  thpthnip
swnwowuw: Ujunthbinle pnund G dwpnip, snp - wpbndGunph  4Gpup dwuhg,
nwunwn puyndnd gjuuh dbe dhusl 1031 pwdwunwip b pnnunwd |nnw, htwnlbny,
npwbtiugh wyu sywsh guuph wwwnbphtu: Swwnwunwutipp nwnwnpbing htiwn uygpnid
pun gtpuh gnigwuwyh gpwnnw Gu Ywph otipdwuwnhbwup, wjunthbnl wspp
hwpdwpwgubind Ywpeh dwybpunyphu pun dtuhuyh ybppu tGgpph hwoynd Gu
Ywpeh funnipniup:

Gpt Ywph otpdwuwmhbwup gnyg £ wwhu 20°C, www wpbndbwnph
wuwmhbwup hwdwwwwwufjuwund £ Jweh thwuwnwgh funngguup, huy Geb
20°C-hg pwndp Ywd gwop £, wbwnp £ dingubip ninnnud: 20°C-hg pwndp [hubnt
nbwpnud wdbu dbYy wyb] wunphwuh hwdwp vwunnuyh gniguuhohtu gndwpnid
tu 0,2, huy gwdph nbwpnud' hwunw 0,2, Gpb swihdwu dhwynpp Yg/d2 £ (g/ud®
swihdwu dhwynph nbwpnw 0,0002): hunneniup hwbwfu  wwnwhwynnd  Gu
wpbndbunph  wuwmptwuubpny' wpbndGwph wunphéwup Jdh phy £, npp gnyg &
wnwihu funnyjwu hwpnipwynp b hwqupwynp dwubipp (1030 Yyihuh 30°U):

Ywph funneniup npnpGind htwpwynp £ pwgwhwynt]  Ywpeh
wuwpwwnieinup' 3% onip wybkjugubnt nbwpnid Ywph funnyeniuu hound £ 1°U-
ny:
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Uwpeh dJwdénighlnipjwt npnanwdp

£bnniyh dwoénighynieyniup Ywd ubppht othnwp, upw oGpwnbph deyp djnwp
ujwuwndwdp hwpwpbpwlwu nbnwowpdh nhdwnpnyejwu huwpwynpnyeiniuu Gu:
Uwdnighynipjwt ypw wnwuduwwbiu ndbin wqnbignyeinwu £ niubund wgbhup L
Ywpuwjninp' Ywqgbhup dhgbubph U jninuqunhyubiph nhuwybpuhwlwunyeniup:

®npéh pupwgpp - Ywpeh dwoénghynieniup npnynd £ Oudwinh
dwénighluwswihny: Oujwinh dwoénighlwswihh dbg jwju funnnjwyny jgunud Gu 104;
ontp, nph oipdwuwnhtwup wtiwp E [huh 20°C: Ujunthbinb dwdnighYwswithh djniu
dwipht hwagpwd nbnpub funnnuyh dhongny qunhyp dbg utipddnid Gu wjupwu
onin, np upw  dwlwpnwyp del uwtwhdunpng pwpdp hup dbiplh uhohg:
Lbipéddwu dwdwuwly hGwnund Gu, npwbugh dwquunpwihtu funnnjwyhg ubippl
gwnuynn funnnjuynid onip sduw: fdnnunud Gu, np hbnnyp wqww G hnuh: Gpp
Upw dwlwpnwyp hwuunw £ Jybphu thoht, wofuwwnbgund Gu Juwjpljwuwswihp:
Wu Ywuqubgunud Gu, Gpp hbnnyp gwd £ hounwd dhusl ubpplh uphop: Wu duny
npnonwd GU dwquwunpwiht funnnwyny hGnniyh wpwnwhnudwt wpwagneniup:
£bnnyh hnudwt nbinnnieyntup npngnwd Gu Gptip wuqwd, www nwwmwpynd Gu
onipp U dwédnighwswihp nnnnnwd hbwnwgnunynn uend, wjunthtinle 9ph htiwn
Ywwnwpwd thnpdp unyu duny YpYunw Gu Ywpeh hwdwp: Yweh dwdnighynieiniup
mwuwnwuynud £ 1,2-2,0:

LYweh hwpwpbpwlwu dwdnighynieiniup npnaynid Bu hbwnlyw| pwuwdluny'
_d-t-n,

hwwn ™ ’
d, -t,

n

npunbin’
d - U wph funnyeyniuu £, Yq/d3
t - U wpeh hnudwu dwdwuwlwdhongp, Yy
ti- U 9ph hnudwu dwdwuwlwdhongp,
dy- U 9ph funniejniup 20°C-nwd (998,3 Yyq/ud)
N, - U 9ph dwdnighynipyntup 20°C-n1d:

Uwpeh dwlybpbuwjht jwpjwédnipju npnanudp

Ywpeh dwybpbuwiht jJwpgwénieinup Yweh U onh dhowdwjph pwdwudwu
uwhdwuh dbYy dhwynp Gplwpnyeywu Jypw wqgnnn ndbu £, npp thnpp £ 9pp
dwybpbuwihu  jwpwényeyniuhg:  Ywpeh  Jdwybpbuwht  jwpdwényginiup  9npp
hwdtdwwnnigjwdp  wybih thnpp £, pwuph np npw dby wwpniuwynwd Gu
dwybpbuwihu wywnhy unebn’ $nudpnjhwyhnubp, uyhwmwynigubn, Gwpwbp W wyu:

®npéh pupwgpp - Ywpeh dwybpbuwhtu jwpdwénieniup npnaynd |
uinwjwgdndtitnph  oqunipjwdp:  Unwjwgdndtnpp  wdpwgynud £ ninnuhwjwg
wwwnywunwuhtu, nphg htiwn upw ubppuh dwjpu puyndynwd £ opny |gdwd pwdwyh
dtig: dbphu dwjphg ntimhub funnnwyh dhongny uwpph bk Gu ubipddnud onipp L
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ytpuph upohg dbYy uwuwnpdbnp pwpdp pnnund, np onipp gwd hnuh: &ph
dwlwpnwyp ybpuh uhoht hwutbiint wwhhg hwoynwd Gu wyn thohg dhusl ubipplp
uh2p dwlwih dhol guntidnn oph nnipuhnunn Ywiehiutiph phup: ®npép Yplunw bu
Gpbp wuqwd L JbGpgunud dhohup: Uwnwjwgdndbunpp (wunwd Gu hGunwgnuingnn
Ywpeny U unyu gnpdnnnipintup Ywunwpnid hbunwgnungnn Yweh htiwn:
Pwgwpdwy dwybpbuwihu jwpdwdniginiup npnonud Bu hbnlyw| pwuwasuny'
d-N-o,
O =
n-d,
d-N-728-10°
O =
n-997,03

’

npwnbin’
020 - U Ywph dwybpbuwiht jwpgwénieiniut £ 20°C-nud
d - U Ywph funniejniup Yyg/ud
N -p onh Ywehutinh phyp
0y -U 9ph dwybptuwht jwpywdnypyntup 20 °C-nud o, = 72,8 103
n - p Yuwph Ywehutnh phyp
dy-U 9ph funnipyniup 20 °C-nd hwwuwp £ 997,03 Yyg/us:

Uwpeh oywmhjulwu hwnynipynituutpp

Ywprh owywhjwywu hwunynyeiniuutipp npubinpynd Gu wju nbiwpnwd, Gpp
unwunw Bu Yuplwihu 2hény, wjuhupt' npwuhg htnwgynud k uwyhunwynigwihu
ujnyebiph Utd Jdwup, nphg htivin wju wybih pwthwughy E nwnunw: Chénwyh dbg
Ywpbih £ npnab| |nyup dwnwquwyrubph pEYdwu wulyniup, huy npw JEdnejwdp’
Yweh dby bnwd YwpeUwrwpwph wwpniiwynieniup, npp  npnond - Gu
ntdpwlywnndtinph  oqunipyudp: Ywpeh  owywhlwlwu  hwuwnynyeynuubipu
oginwgnpdynud U Ywpluwninh hGunwgnundwtu dwdwuwy, Gpp wuhpwdbonm |
(hund wwnqgb] Upw puwywt |hubp Ywd npuk gnpdnuttiph wqnbgniejwdp Ypwsd
thnthnfunyeniuutinp: “Ywpeh owyunhwlwu hwwnynieiniuubpht Gu ywwnlwunw twbl
Gpwuqgp, gnyup: Lnpdw| Yweh gnyup nbnuwyniu k, huy gnyup dogphwn npnpnud
Gu Yninphdbwnpny U gniuwswithny: Ywpuwininh Ynndhg wpbqwyuwht uwytywnnph
dwnwquwjputph  wunpwnwpddwu htwnbwupn Ywpep nwbund £ nbnuwgniu
Gpwug: Snyup thnpp hus thnthnfuynud £, Ywiujwd obipdwunpbwuhg, (nuwynpdw
huntuuhynipyntthg U wy  wwwbwnubphg: Ywpeh wupwthwughynyeinup
wwjdwuwynpywd £ npw dby wwpnibwynn uwhwnwynigwihu  upnebpng W
jninaqunhyubpny: 3ninh ywpnwwynigjwu pwpdpwgndp Juwwnwgund £ Jweh
pwthwughyniejniup:

Uwpuwjninh qunhlubph nhnnuip dwupwnhwnwyny
Ywplw)ninp Ywpeh dbo guuynd £ thnpp qunhyubiph duny, npnup ywwnywsd
U uyhwnwynigubghnhtwht pwnwupeny W niubu 0,1-22 dhypnu npwdwaghd: 14;
Ywpeh dbg Yui 2-6din jninh qunhly: Sninh qunhlubipp dwupwnpuwlng nhntin
hwdwp wuhpwdtion £ wwwnpwuwnb hGnlyw| wwwnpwuwnnyp:
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®npdwunph dby |gund Gu Sd; Ywe W 20d] onip, fjuwnunud wwwljw
annhyny, nphg htwn dGYy Yweh| wbnunpnd G wnwpyuwjwlywu wwwyne Ypw,
swoynw  Swdywwwyhny UL nphwnd  300-500  wuqwd  funonpwgunn
dwupwnhunwyny:

Uwph dbg jninh winlnup npnanudp (KGppbiph pRYwht dEpnnny)

3ninwswihtpp (hunwd Bu Bpbp wbuwyp' Ywpeh, ubph, qunjwsd Yupeh: Yweh
jninwiswithp bwfuwwnbuywd £ npnob wju dpbipputiph jninwjunieyniup, npnup nwubu
dhusl 6% jninwjunieyniu, ubiph jninwswip' 40%, huy quws Ywehup' 0,5%:

Ywpeh jnunwswithh uwunnuyu niuh 6 JGé uh? LW wdku uhop nwhp 10 thnpp:
Uté upop hwdwwwwnwufuwunid £ 1% jnuiqwjunyejwup, huy tnppp* 0,1%:

Utiph jninwswithh uwunnwyu nwh 40 upp, upwup pwdwujwd Gu 8 dkd
pwdhuubiph, npnug wdku dh pwdhup unyuwbu pwdwudwsd £ 10 thnpph: Udku dby
pwdhup gnyg & wwihu ubph 5%, huly thnppp' 0,5%:

2unwd Ywpeh jninwswihp niwh 5 pwdwudniup, wdbu dayu niuh 5 thnpp ghd:
Udbu dh db&é pwdwudnwupp gnyg £ viwihu 0,1% jniqwjunieiniu, huly thnppp' 0,02%:
Wn jninwiswithh dbg wdbu hug (gunwd Gu YpYuwyh swihny:

Unyh Ywph jninujunipntup nmwwnwuynud £ 3,2-4,2%:

Yweh dbg jninh - qunhlubipp  2powwwindws  BU - uwhnwlyniguht
pwnwupeny, nphg wuowwbint hwdwp oguwagnpdynd Gu hhdpbp L pREnwbp:
Ywpeh dby jninwqunhlyutiph dhdjwug dhwuwniu fuwuqupnud b jninwgunhyubipp
uwhwnwynigwiht pwnwupep, nuwnmh npwup Nkt tywunwyny oguwgnpdynud k
1,81-1,82 q/ud® funnigjudp d6Upwlwt pent: Sninwaqunhlyubph uwhwwynigwihu
pwnwupRutipp |nWYnwd Gu, huy jninp dhwunw U uwqdnud £ dhwutwlwu quugyws,
nphtu  Uwwuwnd £ ndnyph  wwpwgnwp L upw  YEunpnuwpwihnuip:
3ninwqunhyutiph hpwp hbn dhwuwp hbounwgubine hwdwp wybjwgunw tu 0,81-
0,82 g/ud® funnyejwdp hgnwdh| wiynhn|, npp thnppwgunwd k jninuiqunhlubph
dwybipbuwhu jwpywdnieiniup:

®npéh pupwgpp - Yweh jninwswihh o wywnndwwn whwbivnny |gunwd Gu
104y 1,81-1,82q/ud® funnipjudp &ddpwlwl pent wjuwbu, npwbugh jninwswih
dahUp sepodh, nphg htiwnn htivmwgnungnn Ywph jwy fuwnuwsd udniphg ybpgunwd Gu
10,77 J Ywd 11 g Ywpe b nwunwn stpunwynpnd 6édpwywu pryh Yypw: “Ywpep
whwbiinhg nwwnwplybing htnn sh pnyjwnpynid duwgnpnp jninwswithh dtg sk,
wbwp £ Jdh pwuph Juwpywt uvwwub], hGunn hbnwgub] whwbiwp: Yweh Ypw
wywnndwwn wyhwbtwuny wybjugund tu 1 d; 0,81-0,82 g/ud® funniejwdp hgndh|
wiynhn|, nphg htwunn jninwswihp wdnp hwynd Gu Bpyynndwuh fugwuny, wuww
pnip dwwp Yypwt wwhbind' pwihwhwpnd dhtusl uyhwnwynigubph (nhy (ndybp:
3niwswihh db9 wbnh L niubund ndbin tygnebpdhy nbwyghw, jninwswihp
nwpwunwd £ Wpdwdpubphg funwwihbint uywwnwyny' jniquiswhp pnund  Gu
onpny, huy nbinpub fugwup pnye dwwnnyd wwhnw Gu, npwbugh wju nnipu gensh,
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nphg hGwunn unnignud GU jniqwiswithh (gdwu wuwnpbwup. Geb ywpniiwynyejwu
dwlwpnwyp uwunnwyhg gwdp £, qgniyniejudp hwunw Gu fugwup W wybjuguntd
1-3 J| 66Upwywl penL:

3ninwswithp  fugwuny nbwh ubppl 5 pnwb nbnwnpnd Gu opwihu
pwnuphpnd' 65-68 °C wwjdwuubpnid, nphg hbwnn jniqwswihbpp mbnwithntund Gu
yGunmpnuwpethh dbg, npp pnwbnd  Yuwwwpnwd £ 800-1200 wwnywn:  Gpb
jninswithtpp  Jdh pwuhutu  Gu, wuhpwdbtion £ YGuwmpnuwpwihh db9 npwup
wnbnwynpt updbwnphy Yepwnd' deyp djnwp npdwg: Beb pwuwyp Yeun k, dey
nwwuwnply jniqwswihp (gunwd Gu opnd L wnbnunpnd YGun jninwswihh nhdwg:
YGUnpnuwpwhnd Gu 5 pnwb, nphg htunn jninuswthtpp hwunwd W unphg nunwd
Gu opwihu pwnuhp 5 pnwt wnlbnnnyejudp, nphg htwn jJniwswihh uwunnuyny
ubipplh dGuhuyny hwaynid jninh wnynup:

Uwph snp yynipbtiph b jninugnipy snp duwgnpnh npnanudp

Ywph snp Unuebph dbe LU dwund YwpUwjninp, uwhwwlynwgubpp,
YwrUwowpwpp, hwupwjht wnbpp b wyu:

bwph snp Unyebph winynup npnpynud £ Bpyne Gnwuwynd' Yonwihu L
pwuwdlbpny: Yndh Ywpep wwpniiwynd £ 12-13 % snp ujnebip, upwughg L
Ywfugwd wpunwnnpynn debipputiph tipp:

Uonwjht Bnwuwy - AElwwwyw pwuh dby |gunw Gu 10-20 g wbdqw L
wwwljw énnh hbwn snpwgund snpugdwtu wwhwpwund' 102-105°C-nud, wwjw
wwnbigunw Epupluwnnpnud b Yonnwd: Rjnipup dbig |gunwd Gu 10 J) Ywpe, wuwhunpy
Yotinpny Yonnwd, nwuwnwpynd dGtwwwyw pwup dby, www nwuwply pjnipup
unphg Yonnw Gu: Ywep (gpwd b nwwnwply pnpubiph pwotiph wwppbpnyeniup
Yihup Ywpeh udnph pwop: dGlwwwlyw pwunwd tnwéd Ywep wnbnunpnd Gu
opwjhu  pwnuphp W gninpphwgund wjupwu, Jdhusk unwgyh snp quiugqyuwd:
Wunthtinle wnbnwithnfunud Gu snpwgunn wwhwpwu b wjunbn ywhnid 102-105 °C-
nud 3-4 dwd, nphg htiwin wwnbgunw Gu Epupuuwnnpnwi: Wn gnpdnnnipintup
YpYyunw Gu 2-3 wuqwd dhush hwuwmwnniu Yohn unmwtwin, wjuhupt' Gpp ytpohu
Gpynt Yonnuubph wnwppbipniginiup 0,0004 g-hg wybih sk dGtwwwljw pwuh,
whdquih L ¢np Ywph punhwunip Yonhg hwubind’ pwuh U whdquih Yzhnp
Yuwwgyh snp Yweh Yo2hnp: SEnwnpbing unwgywsd pytpp hbnlyw| pwuwédlnid,
Yuwnwuwup snp Uynyeh mnynup’

p-1000

X = ,
w

npwnbin’
X - snp Uyniptinh % -u t,
P - snp Wnipbinh pwiwlp Yonwdwuh dby (4),
w - weh pwuwlp, q
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Npn2biny Ywpeh funnigniup W jninwjtnieiniup” wipbth £ npngtp Yueh snp
unebipp htnlyw| pwuwdslbpny'

1. Unwunwpwn pwuwalup’
49 )+w
==
2. Mpn$ UY. Rwjwupwph pwuwdslp'
52-]+w
T

2 +05

2= +0,5

2. Mpn$ 2. Yhwuywup pwuwslp'

100-fu-100

0=124-)+2,78- 05

npwunbin’
] - Jntnh ninynut &

fu - fuinnieyniup q/udd, Yg/u3
w - wkpndGwnph wuwnphéwup

(FJwjhu dbdnyeniuubpp downmwlwu gnpdwyhgubp Gu: 3nwgnipy snp
Ywpuwiht  duwgnpnh pwtwyp Ywpbkih £ npngtip punhwunip snp ujniebiphg
Ywpuwjninh winynup hwubny: Uwlywju Ywpbih £ Yhpwnt) hbnlyw| pwtwalp’

32uU=)/5+w/4+0,76

Ywpruwowpwn=(U+3)x0,135
Ywqbhu=(U+3)x0,083
dnfuhp=(U+3)x0,02

Uwph uyhwnwlnigubph npnanudp
Uwpeh uyhnwlnigh pwtwlyh npnandp pun UkRwih
Uw Ywpeh uwyhwnwyngutiph pwtwlwlwu npnpdwu hhduwlwu Gnuuwlyu k
L ogwwgnpdynid £ pninp  ptwgqwywnubpnd, npwntn hwplwynp £ hdwbw
uwhwnwynigubph punhwuny pwuwyp opquuwywu uynebtiph dby:
®npséh Enyeyniup Ywywund £ upwunwd, np wgnbind Yweh Ypw fuhwn
dodpwlywu ppyny U dh pwuh dwd nidbin wwpwgubiing htwnn uwyhwwynigubipp
pwjpwyynud tu, b gnjuunwd £ wéluwpent, qug, onip, wdnupwy, npp ntwyghwih
dbo £ dununwd dddpwlwu pryh htn L unwgynd £ wn - wdnupnd unydwn:
Lhwnwgwinud  unphg  wyn  Jdhwgniginiup  pwjpwind  tup  fuhin Uwwnphndp
hhnpopuhnh |ndnypny L npnotiin wugwingwd waqnunh pwuwlyp ni oguwagnpsdtiiny
hwwny gnpdwlhg, npp nnipu £ ppdwd ndjup wnyeh' dbg dnin Yuweh
uyhwnwynigh db9 wwpnibwyynn wgnwnh pwtwlyhg, npnond GU  plunwunip
uwhwnwynigubph pwuwyp wninlynuny:
®npaéh pupwgpp - Uuwhwhy Yotinpny dhonn Yonnd Gu Yweh udnp b
wmbnwnpnud YGinwih Ynpwih dbg: Grb Yonbiint huwpwynpnignit sfw, Yunbh

whwbwnny Ytipgutip 10 di Ywpe b Yonh Yepwst| puqiwwwinybing Yweh funnygjut
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Jpw: Ynpwih dbe gunud Gu 1-2 g CuSOs4 L qgnunpjwdp wybjwgund 204;
wywmndwwn  whwbwnn phdphwwbu  dwpniyp dddpwlwu  pent 1,82-1,84 q/ud®
fuinniejwdp: (dpnu |gund LU qgnnEjudp ywwh Ypwiny, dhwdwdwlwy
[Ywtwing upw Ypw tnwd Ywpeh duwgnpnp: Oddpwlwl pryh htin athdting Yuep
nidtin mwpwunw £ b ubwunwd: Ynpwt nbnunpnud Gu EiGYunpwywt uwihyh ypw
pwohs  wwhwpwunw: <Gnniyh  ndbin  gnnpohwgnudhg  funwwihbine  hwdwn
wuhpwdtigin £ uwihyh pw nubp wuptiunh guug b Ynipwh yghlpte hwqguby thnpn
dwguwn:

<bnniyp whnp £ wwhb Ypwlyh Jpw dhugh phyg wwipgybiip, husp inbinwd £ dh
pwuh dwd: Wpnuwip Yupbih £ hwdwpb) ybpowgws, tpb htnnwyp (hunwd £ wwpq
Ywuwswynit Ywd nbnuwyniu Gpwugh: Wpnwip ybpowgubiinig htivnn  Ynpwu
wwnbgunwd Gu qgnnejudp, dnin 100 d| pnpwd 9opny Unupwgunud Upw
wwpnwynieiniup, fuwnund b nbnwihnfund pnpdwu Ynpwih dbe: Ynjpwt dp
pwuh wuqwd phs oph pwdhuubpny jwy nnnnnw Gu, |gunwd Unyuwbiu pnpdwl
Ynipwyh dtig, puyg wiuwbtiu, np oph pwuwyp sihuh 250-300d|-hg wybih:

Udnupwyh pwtwlyp npnotiint hwdwp  wubpwdbtionn £ wjt wugwwnb
ytipnhhgjw| dhwgnieiniuhg: Wn gnpdnnnipniup Juwwnwpnud Gu hwunnty uwppnid,
npp Yngynud £ Ybnwih eapdwt wywpuwen: Uwppp punyugws £ gninpgh
wnwowgunn  Ubd  Ynppwihg, Ywpehwpnuhshg, dwqunhg, peapdwlu Ynjpwihg,
uwnuwpwuhg W punnwunn upjwyhg:

Uwwpwwp hwdwpnud GU, wnweohtu updwyh dbg jgund onip b wbdquip
dwup Yuwnpubp' hwunwpn tndwu hwdwp b mbnunpnd pnpdwu upuynd, huy
uwnuwpwuh dwypp hotigund punnwudwu updwyh dbg, npuinbin bwjuwwbu |gwsd L
60-80d] 0,1 unpdwjwung éSupwywl pRUh (NWNYE, nphg htnn wybtjwgunud Gu 2-3
Ywph| [Fwohph hunhywunnp: (npdwt updwyh dbe dwgwph dhongny |gunwd Gu 40
%-ng NaOH-h |nwdnyp W wudhowwbu thwynd ubindhsp, npwbugh wugwinywsd
wgnwnh Ynpnwwn ghuh: Lhunw Gu nbwpbp, Gpp wdbjugywsd hhdph pwuwyp sh
pwywpwpnud  thnjubip pRYwiht ntwyghwtu enpdwt upjwynwd: Wn nbiwypnd
wybjwgunud Gu wjupwu hhdp, dhusk unwgyh hhduwjhtu nbwyghw, nph dwupt
qyuwynwd £ Yupdhp jwydnwh pbpehyp, npp bwjuwwwu nbnunpnd Gu updwyp
dbo: fnpnwp wnbnd £ 30-40 pnwb: (Gnpdwu wdwpunp npnand Gu Yupdhp
(wydnwp eneny, npp dnnbgund Gu uwngwpwup funnnjwyh dwyphu, b Gt wju
dunwd £ Ywpdhp, www pnpnwp hwdwpynd E wdwpundws: npbip ybpowgubnig
htunn squwywd wquun Juwgwsd §Sdpwywu pryh pwuwyp' wju nhwnpbing 0,1
unpdwjwung NaOH-h |nwénypny, npwbu hunhlwwnnp ogwwgnpdtiind dwohph
[Inwnypp, nphg hbtwnn Juwwwpnd Gu hwyduwnpy' 0,1 unpdwjwung NaOH-h wju
pwuwyp, npp dwhuuyt) £ punniwdwt upduyh dby Gnwd wquwn dddpwlwu pRnLu
stgnpwgubiint hwdwp, www hwub) dédpwlwu prYyh wju pwuwlyp, npp dwiuuyb £
wdnuhwyp Ywubnt hwdwp' mwppbpnyeniup pwqiwwwunybing 0,0014-ny, pwup
np 1 Jd; 0,1 unpdwwung &ddpwlwt ppenu hwdwwwwwufuwund £ 0,0014 g

wqnuh: Upryntupnid unnwund Gup wgnunp pwuwlyp hGunwgnnynn Yweh tdniph
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dbo, huy win phyp uwyhunwynigh pwuwyh Yytpwstint hwdwp pwqdwuwwwnyynud
hwuwnty gnpdwygny’ 6,45-ny L wpryntupp wpunwhwjnynid £ wninynuubpny:

UYwph dnfupph npnznudp
Unfuph pwtwynyd npnond Gu Ywph hwupwihtu unyebph pwuwyp, npnug
dhohtu wwpniuwynieiniup Yweh dbg Yuaqdnud £ 0,7 %:
®npéh pupwgpp - OdGUwwwlw whgbp 2hjwgund Gu  dnidpbh
qwnwpwunud, www wwnbgunu Epuhlwwnpnd W Yonnud wuwihwnply Yotinpny,
nphg hGwn wnhgbih dbg Yonnwd Gu 25 J) Ywpe, qgnnygjudp, wnwug Ynpniunh
Ywrep Inhy gninpzhwguti b wétuwgut: Shabip wwnbigub, www wéfuwguwsd Yuieh
duwgnpnutipp dh pwuh wuqwd [wuw| pnpwd onpny U piinpk upduyh dby, www
$hiinpp nbnwithnfund inhgbijh o W pninpp dhwuhtu wypb) dndbih Juwnwpwunwd
dhusl uyhwnwy dnfupp unwuwip: Shgbip ywnbgund Gu b |gunwd wéfuwgwsd Yuwpe,
[Ywgwd optipp, Ypwyh ypw gninpawgund b unphg nunid dnidbh Jwnwpwuh dby
L 30 pnwt wypnud pny; Ypwyny: Unhbtih Junwpwuhg hwubin ywnbgunud Gu
Epuplyuwwnnpnud U Yonnid:
Unfuph winynup hwyynid Gu hbinlyw| pwuwsuny'
X =P .100
o
npuinbin’
x — Unfuph pwuwlu £ winynuutipny
w - wnhqbih Yohnp dnfuph htin dhwupu
p - nwwwnly whagbih Y2hnp
g - Ywph Y2hnp

Ywpuwwpwph (julnnquyh) npnznidp

Ywpuwowpwpp Ywpeh dby gunuynd £ nddwd dphbwynud, win ywwmbwnny
| Ywpluwdebpp wpwwnptijhu qqwih swihnd wugunud £ ohéniyh, pwuph b quwé
Ywpeh dbo: Ywpluwowpwnu wuthnfuwphubih £ pent jwprlwdetpputiph b wwuph
wpwwnpnyjwu  hwdwp, npnugnud fudnpynd £ Jwplwereywiht  dwupkubph
dbpdtunutiph wanbgnipjwu wvwy L dbp £ wdnd Ywpruwpprdh, wiynhnih,
wnnwhnuwpepdh, pwgwiuwpedh, wdtuwpent qugh U wyu: “Ywplwawpunh
pwuwyp Yweh dby Yugdnud k4,7 %: Ywpuwowpwpp npnotint hwdwp Yhpwnnid
Gu jnnndtunphy, PLpwnpwup  Gnwuwyubpp, npnup pwwywuhtu pwpn  Gu:
<hduwywunwd  JwpUwywpwph  pwuwyp npnpnd - GU - nESpwlywnndbuinppy
Gnwuwyny:

®npéh pupwgpp - Pnpdwunph dby (gunw Gu 5 J| wpe U 5-6 Jwehg
Ywighnuh pinppnh [nwWnye, thwynw nbunpub jugwund b wwu pnwyt wwhnd
tnwgnn opuyht pwnupph dbe" wdnip Ywuwbiny opwyht pwnuhph tgpht, nphg
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htwn thnpdwunpp hwund Gu, wwnbgund dphusk 15 °C,  hbwnn  wwwljw
funnnjwyh dh dwypptu pwdpwy Gu nunid, ywpq 2hényhg funnnjwyny d6nid b dky
Ywehl wn 2htniihg Ywpbgunw ntdpwlundtnph ubippht wphqdwih ypw b
ytiphtu wphqiwynd wpwg thwynw: NHESpwynmndtiinph gnigwuwyh ypw hwoynwd Gu
Ywpuwohtnyh  pGlYdwtu  gnpdwyhgp,  thnpéh  Yuwwwpdwu  owunpdwy
otpdwuwnphtwup 20 °C: PLYdwl wuwmhbwup quubing hbunn Yupluwowpwph
pwuwyp npnonwd B hbnlyw| wynwwwyny’

Umymuwly 5
2 ® 2 ® 2 ®
= = = = - =
£ 8 2 | F % B
a 5 a 5 a 5
1,3390 | 3,88 1,3400 4,39 1,3410 4,85
91 3,93 1 4,44 11 4,90
92 3,98 2 4,49 12 4,95
93 4,03 3 4,52 13 5,00
94 4,08 4 4,56 14 5,05
95 4,13 5 4,60 15 5,10
96 4,19 6 4,65 16 5,15
97 4,24 7 4,70 17 5,20
98 4,29 8 4,75 18 5,25
99 4,34 9 4,80 19 5,30

Uwpeh punhwuntp uyhwwynigh b Yuqbhuh npngnudp
$npdwhtwhtu inwuwyny

Unyh Ywpep wwpniwwynwd £ 3,3 % uwyhwwynig, nph dbe yuwgbhup Yugdnid
E 2,7 %, wpnwipup' 0,5 % W gnpnihup 0,1 %:

Wu thnpdh  Engegniup uywunwd £ Upwund,  np $npdwinthhnp
thnfuwgnbigniejwu dbe £ dinund hhduwjhu hwwnynieyniuutip niutignn uwhwnwynigh
wdhtwfudph hbw, nph hGunbwupny gnuwund Gu Ywppopuphjwipt fudpbp L
uwhwnwynigh prYywihtu hwwnynientuubpp pwpdpwunid Gu:

®npéh pupwgpp - Yntwdl Ynpwih dbe |gund Gu 20 d] Ywpe, 14;
ptunpunwthup 1%-ng wiynhnjwiht nwdnye b wnhunpnwd NaOH-h 0,1 Unpdwjwung
(nwnypny Jdhusl pny] upnwanyu Gpwugh unwgnwdp, nphg htivn wybjwgunwd Gu
2 J| dnpdwihu, npp skgnp nbwyghw E: Snpdwhup wybjugnwhg hbunn Yuep
unphg gnibwgnpyynw E, wjunthbiimle Ywep unphg nphunpnd Gu, dhush unwuw
unyu Jwpnwgnyt Gpwugn:
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Ywpeh dby punhwunyp uwyhwwyngubph pwuwlyp npnond Gu Gpypnpn
wuqwd  whwnpdwtu  dwdwuwly Swhuudwd hhdph  pwuwyp Jdhihjhnpubpny
pwqiwuwwwnlybind hwunwwnniu gnpdwlyhgny' 0,959-ny, huy Ywgbhup pwuwyp
npnonwd GU' pwqdwwwunybiny 0,755:

Uwpnip Ynyinnipwubph nbpp b npwtg yuwpwuwnnidp

Pninp pent yuplwdptipputinp wwwunpwuwmynd Gu dwpnip Ynyunnyppwubpnd,
htunuwpwp' wyn Ynyuninpuitbph  puwnpngggniut wpunwnpnygjwu hwdwp  np
Jonwywt vpwtwynyeyniu: LepYwynwu pninp eent Ywplwdebpputph hwdwp
Yppwnynd  Gu  dwpnip  Ynywnipwubp,  npnup wywwpwunnd - G
ghunwhbunwgnunwlwu htunhunnunubph hwnniy jJwpnpwwnnphwutipnud: Uwpnip
Yniywnnipwubiph punpniginiut hpwwuwgynud £ wjtwbu, npwbiugh unwgyh jwy
hwd, Ynuuhunbughw, wpndwwn L ogwwlwp, pnidhs hwwynieniubp niubignn
debipp:

Uwpntp Ynyuinnipwt hptithg ubpyuwjwgunwd £ Yuwplwperywiht pwlnbphw-
ubph Jdhlunyu nwuwubph Jdph pwup gwnwdubph’ ndbn pEent U wpndwwn
wnwowgunn nt dwwpnywdéph wwuwnhynientut wwwhnynn pwlynbphwubph
fuwnunwpn: 2np Ynywnnipwutipp inbnwynpnid Gu thnpphy upjuyubpnwd 1-2 gpwid:

Pwywnbiphw| dwywpnubpp b ypbwwpwwnubpu hptughg ubipluwywgund Gu
YwplUwpprYwhu dwuptubph funwunyebp, npnup dwutwygnud Gu wwuhpubipp
hwunituwgdwup b wyu:

Swép Gpypnpn nwpwgdwu wwuppubpnu  Yuwpluwperywihu dwupkubtipp
bbpdbunmutipp  opnwuwdtipdtunph hbin - wipnhnd - Gu Yweh  hhduwywu
pwnwnpwdwubpp' Ywruwwpwp, Ywgbhu, Juwpuw)nin, wnwowgubiny ujniebp,
npnup £ wwupht wwihu U jnipwhwnndy wnwuduwhwwnyngyniuubp' npwbu
utunwdpebpp:

Mwupwagnpoénijwu  Jdb9  ogquwgnpdynn  pwlwnbphw|  dwlwpnubipp
pwdwuynw Gu hbwnlyw| fudpbipp’

1. Swop tpypnpn nmwpwgdwu wwuppubiph hwdwp ogunwgnpdynid Gu
dtgndh;  Ywplwihu  pwlwnbphwubp  (hwuniwwund  &Gu  wnwug  Yuwd
dwltipunypwiht dhlpndinpwih inpdh dwutiwlygniejwdp)

2. [obtipdndh  Ywplwppdwhu  pwlwnbphwutip  pwpdp  Gphpnpn
wnwpwgdwdp ywuhpubiph hwdwnp

3. Ubkgndhy Ywptwppywht pwhnbphwibp  thwihndy  wwuppubiph
hwdwp wnwug tpypnpn nmwpwgdwu (hwuntbwgnwip pupwund £ pnppnup L
wwuph npdh dhypndinpwih dwutiwlgniejudp)

Muwupwgnpéniyyutu  dbg  oquwgnpdynid  Gu  twl  wuwnngnuhuwnn
hwwynipjwdp  pwlnbphw| dwywpnubp, npnup wgnnw  GU  jJninwperywihu
fudnpdwu hwpnighsuph ypw: Uh o2wpp wwuphpubph hwunitwgdwu dwdwuwly,
pwgh Ywpuwperywhu dwuptubphg, dwutwygnud Gu bwl pnppnu bW wwuph |npdh
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dhypndinpw: Ybpnhhyw fudph wwuppubph hwuntiwgndu pupwund £ wwuph
dwybpunyehg wuwnphtwuwpwnp nbwh funppp  wpnhbin  wwupwquugywdh
uwhwnwynigubpp:

bnny Jwywpn wwwunpwuwnbint hwdwnp wuhpwdbon § bwju ywwnpwuwntbg
dwjpwlwu, wjunthtwnl Gpypnpnwlwu, npwupg hbunn dhwju' oguwgnpdynn Yuwd
pwuynpwlwu dwywpn:

Uwjpwlwt dwlwpn - dwjpwywt dwlwpn ywwnpwuwnbijhu wuhpwdton |
Jbpguty Gpynt |hnp ninugnipy Ywe' dwpnip, (wynpwy, dhwuqudwju pwpd,
unpdw| $hghywphdhwlywu hwnynyeniuutpny bW wnnne Yndtphg uwnmwgws:
Uwywpnh hwdwp Ywpep wbwnp £ ubipquutb| punhwunip wojuwwnwuptu ulubjnig
wnwy, pwuh nbtn ubipquut wnununwd sk Uwjpwlywu dwwpn Yupbh |
wwwpwuwnb] twb wuwpwn Ywehg, vwluwit nw wjupwt £ bywunwlwhwpdwp
sk Ywpep wwuwnmbpwgund Bu 95°C-nd’ 40-50 pnwt tnbinnnipjwdp, wjunthbnl
unyu wdwup dby wuwnbgunW Gu' Jdhusk 30-45°C uwnp oph dby puyndbny:
Cwldwwwunwufuwt stpdwunhbwuht hwutubinu wbu Yweh dbg (gunud Gu updwyh
wdpnng snp, dwpnip Ynyunnipwt, futwdpny fuwnunw G bwfuopnp ongbhwpwé
dwpnip fuwnuhsny Ywd dbé gnwiny: UWdwup thwynwd Gu dwpnip ybpdwugqwuwnt
peneny Ywd dwnywinyd U win oGpdwunmhtwunid nunud Gu plipdGunwn:

Uwywpnu wybjugubiing htiinn wnwehtu tiptp dwdnwd jnipwpwtgnip dwdp
JdtY wugqwd Ywpep fuwnund Gu dhlunyu fuwnuhsny, nphg htivnn Jwep pnnunwd Gu
hwughun' Jhusk dwlwpnytp: Ywudwsd Yngnngpughg b npw yhunwupniejwu
dwdlybwnhg' undnpwpwp Ywpep dwlwpnynd £ 16-20 dwdnd: Uwwpnduwdp
wnwowuwing htitnn wju vwnp opnud wwnbgunu Gu 8-10°C L wwhnw dhush
hwonpn dwlwpnutph ywuwpwuwnndp: SYjw| dwlwpnp Ynsynwd £ dwjpwlwu b
wpunwnpngjwu - dbe  oquwgnpdtint hwdwp  whwwuh sk, npnghbunl
pwywnbphwubpp nbin phy Gu wywnhy: Ypwgwupuhg wnwy dwjpwlwu dwlwpnp
wbiwp E niubuw 70-80°(d pRryYnyeintu, nnipwih hwd U fuhwn Ynuuhunbughw:

Gpypnpnuwlwt Jwwpnh wywuopwunnd - Gpypnpnwywu dwlwpnp
wwwpwunynuwd £ dwjpwlywu  dwlwpnhg:  2-5  |hnp o jniqwgnipy Ywe
wwuwnbpwgund Gu 90-95 °C-nud 30-40 pnwb wnlnnnipjwdp W uwnp 9ph dbe
puynutiny  wwnbgunwd  Jhusk  dwlwpndwu  9bpdwuwnpbwup  Ywludwd
wwunpwuwnynn dpbtipph mbuwyhg: lvuwdpny fuwnubijnig htnn wwnbgpwé Ywphu
wybtjugunud  Gu 5% dwjpwlwu Jdwlwpn: <ubwpwynp  Yenunningwénieiniuhg
funtuwthtiint hwdwp funphnipn £ wvipdnd duwypwywt dwwpnh ybphtu 2Gpnp 1-2ud
hwuwnipjwdp hbnwgub: Gpypnpnwywu Jwlwpnp pGpdnunwnnd 30-40°C-nud
8-12 dwdnw wbwp £ wwwpwuwn [hup: Uywhy dwlwpnh nbGwpnd hhojw
dwldwuwlwpupwgpnud unwgynud £ pwjwpwp funnyejwdp, nnipwh hwdnyd nt
hnnny, 70-90°(0 ppyYnygjwdp Jwlwpnwdp, nphg Ywpblh b wywwnpwunb
ogwnwagnndynn dwlwpnp:
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Pwtynpwlw juwd oqunwgnpéynn Jwljwpnh ywwmpwuwnnidp

Uwywpndwu hwdwp twjuwwnbujwsd Ywpep 20-30 pnwybt  wbnnnigjudp
wwuwnbpwgunw Gu 85-90°C-nwd b wnwug wwhbnt huynyu wwnbgunwd U Jhush
22-40°C: Uyn obipdwuwnpbwuhtu hwugubint wwn Ywpehu wybjugund Gu 3-5%
Gpypnpnwywt  Jwwpn, Uwfuopnp hbnwgubind upw dbphu 2oGpwp  1-2ud
hwuwnnyejwdp: Uwlywpnwd Ywep 3-8 dwd wwhn Gu pbpdnunwunnd dhugl
jwy nnipwih hwdnd b 70-90°(¢  ppYnipjwdp fuhn Jwlwnwdp unwuwin:
Uwywpnybingg  htivin,  wnwug  juwfunbint  pwudnpuwlywu  dwlwpnh
wdpnnowlwunipiniup, wuhpwdbon E wju mbnwiinfubp uwnp uynin (10°C-hg ng
pwpdp) UL wjunbn  wwhb] Jdhusk  oquwgnpdtip: UwuhwnwpwhhghtGuhy
wwjdwuubipnud dhlunyu snp dwwpnhg Ywpth £ ogunyt dhusle 15 op, nphg htiuinn
(wy £ wwunpwuwnb) unp dwjpwywu b upwt hwonpnnn dJwywnpnubn:

Uwéniuh mhwnpynn pryYntpjwu npnanwdp

LbBwnwgnunbiing wnwy detippp 22nd jwy fuwnund Gu Jdhtsl hwdwubin
quwugqwsé uwnwuwip: Yndh Ywphg wwwpwunjwd dwdniuh  pRYnLeinup
nwwnwuynd k£ 85-130 °(3-:

®npéh pupwgpp - Ynuwdsl Ynpwih dby |gunwd Gu 10 dp hGwnwgnwnynn
Ywpuwdptppp, nphg hbwn whwbwnp wnwug Ynpwihg hbnwgubiny, Jjnw
whwbitnn wnwohtu whwbtinnh dhony wybjugund Gu 20d] pnpwd 9nip, npwbiugh
wnwoht whwbnh wdpnne wwpnwwyniyeinup gdh Ynipwih dbe:  Ujunthbnl
wybjugunud Gu 2-3 Yweh| dtundunwthup 1%-ng wiynhnjwiht |ndnye W inhwnpnid
NaOH-h 0,1 unpdwjwung |nwnyeny’ dhusl eny| Jupnwgnyu Gpwugh unwuwp:

Owhuujwd hhdph pwuwyp pwgdwuwwwunmynd Gu 10-ny b unwund dwéntuh
prRYNLRINUP wpunwhwynyws (Fapubph wuwnhéwuny (°(3):

Uwdniup jninwjunipjuts npnandp

Uwédniuh  jninwjunigjwu npnondp ppywiht Gnwuwynyd:  Uwdniup
wwwnpwuwnnw B tnwppbp jniwjunygyuu’ 2,5%, 3,2%, 6% W wyju:

1-hu Gnwuwy

®npéh pupwgpp - Ywph jnwswihh dbg Yonnw Gu 11 g dwdniu, nphg
htitnn gqgnniyuwdp wybjwgunwd Gu 10 Jp 6ddpwlywu ppent 1,81-1,82 q/ud®
funnipjwdp b wybjwgunud 1 dp hgnwdh; wiynhng 0,81-0,82 q/ud® funniejwdp:
Wunthtwnl nbwnpub fugwuny jwy dwynd Gu, qgnnipjudp pwhwhwpnd' pnie
dwuwnp nubny nbwnhut fugwuph Yypw: Uyhunwynigubpp ndybinig hbnn jninwiswitp
wmbnwnpnd Gu 9pwjht pwnupp 65+£2°C gtipdwuwnphtwunwd 5 pnwt nlinnniejwdp,
nphg hbwnn nbnwnpnud Gu Yaunpnuwpwihh dbe b Yaunpnuwpwihnd Gu 5 pnwt:
UGunpnuwpwthbingg  hGwn unphg  nunWd  Gu  9pwjhu pwnupp  unyu
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otipdwuwnphbwund b pnnunw 5 pnwb, nphg htinn jninwswihh uwunnuyh ubpplh
dtuhuyny npn2nid Gup dpbtipph jninh wninynup:

2-pn Lnuuwy

®npéh pupwgpp - Ywpeh jninwswihh dbe (guntd Gu 5 g dwdniu, 6 U| pnpwd
onip, nphg htinn qgnniejudp wybjwgunwd tu 10 Jp é6ddpwywu pent 1,81-1,82
q/ud® funnigjudp U wybjwgund 1 dp hgqnwdph] wynhn; 0,81-0,82 g/ud®
funniyeyudp:  Ujunthbinl  nGwnput  jugwund jwy dwynd  Gu, qgniniejwdp
pwthwhwpnd, pnye dwwp nubin nbwhut fugwup Jpw: Uwhwwyngubipp
Indybing  hbwnn  jniquiswihp - wbnunpnd - Bu 9pwyhu pwnupp  65+2  °C
opdwuwnphbwund 5  pnwb  wlbnnnejudp, nphg  hGnn  wnbnunpnw  Gu
yGuwmpnuwpwihh dby L YGuwmpnuwpwithnd Gu 5 pnwb: YGUnpnuwprwhbNg
htitnn unphg nunw Gu 9pwjhu pwnupp unyt 9bipdwunhdwunwd b nnuntd 5 pnwt,
nphg hbtwn jninwswihh uwunquyh gnigdniupp pwgdwwwunmynd Gu 2,2-nd L
utnwunwd dwoéntup jninh ninynup:

Ywph jniqwswihh  jnipwpwugnip thnpp gohy gnyg £ wwihu  0,1%
jniwiunpynuup, huly ded gdhyp' 1%-p:

Ukph (PRrYwubiph) pRyntpjul npnznuip

Luwtupwt dhohu tdnigh ybipgubip nplt wwpwihg wbinp £ fuwnupsny jwy
fuwnub, b Gt nwpwih wwunbppu dunw £ ubph Ywd ppywubph funnwgpwé otipun,
wuhpwdton £ wju nwdt| punhwunyp quugqwédh dby, nphg htivn wudhyowwbtu
ytpgutbi| udniyp b Ywwnwpbp htinlyw| wuwhqutpp:

Utph  perUnyentup npngnd - Gu whwnpdwu  Gnwuwyny  (etipubipp
wuwnhéwuny:

®npéh pupwgpp - Yntwdl Ynpwih dbg |gund tu 10 dj ubip (pRYywubp),
ubiph Juwgnpnutpp  Jwuwnt tywunwyny unyu yhwbivnh dhony wybijugunid Gu
20 d| pnpwd onip U 2-3 Ywpehp tunpunwthuph 1%-ng wiynhnjuiht nwdnyp L
whwnpnwd NaOH-h 0,1 unpdwjwung |ndnypeny Jdhusl eny; yupnwanyu Gpwugh
unwlwip: Swfuujwsé hhdph pwlwyp pwqldwwwwnyting 10-n unwund Gu
htinwagnunynn Yupuwdpbpph prynteintup (Fapubph wunhbwuny (°(3):

Ukph (PReYwubph) jninh ninlnup npnznudp

Utph  (eRywubiph) jninwjunieyniup npngdnud £ ubiph jninwswithnd,  nph
jntpwipwiusinip thnpp ghdp gnyg £ wmwihu 0,5% jninwijunieiniup, huy dbd gdhyp' 5%-
n, Upw uwunnwyp gnyg £ wnmwhu dhusl 40 % jninwjunie)niup:

®npah pupwgpp - Utiph jninwgwihh dbg Yonnw Gu 5 g ubip (pRywuti),
Ypwt wybjugund 6 d; pnpwd onip, qgnipniejudp wybjugund 10 dj éddpwlw
pent 1,81-1,82 gq/ud® funnigjudp L 1 dp hgnwdp] wiynhn; 0,81-0,82 q/ud?
fuinniejudp: WunthGuinl jninwswihp thwynd Gu Gpyynndwup nbinpub fugwunyg L
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pnie dwup Ypwl nubind qgnnipjudp pwihwhwpnd dhtusle uwyhwmwynigubipp
Inhy (ndybn, nphg hinn nunwd 9pwihu pwnupp 65+2°C-nwd 5 pnwt tuinnniejwdp:
2pwihtu pwnupphg htunn nbnwihnfund Gu YEuwnmpnuwpewihh dbg, npp pnwtinud
Ywwwpnw £ 800-1200 wyunnyw: 5 pnwt YGunpnuwpwihtiinig htunn unphg nunwd
GU 9pwihtu pwnupp unyu gtipdwuwnphéwunid, nphg htinn wugwwnywsd jninh tinynup
npnanwd GU ubiph jninuiswithh uwunnwyny:

Uwptuwnnh wuwihqubkpp

Pwpbpwynpwsd Ywplwrnnhg udniyp dtipgynwd Gu  snp,  dwpnip
udnwlwinyg 50g-h swihnd' mwppbp hwpebrubphg: Ujunthtnl dbpgwsd udnipp
Sttwwwyw hwdwugh dbe wpnpnd Gu dhusk hwdwubn quugywd unwuwip,
nphg htuinn quugywdp nbinwithnfunid Gu (wyu yghynyd upgwyh dby:

Uwpuw)nnh pRYnLEjwu npnonwdp

Atuwwwyw pwuh dtiy hwjwugh oquniejudp 5q Ywprlwonnp jwy wnpnpnwd
tu L Jpwt wunhbwuwpwp wybugund 40-45°C gbipdwumhbwuntd nwpwgnpwd
50d| pnpwé onip dhusl hwdwubin quugywéh unwuwip: Ujunthbunl wybjugunwd
Gu 2-3 Ywpeh| dGunidunwithup 1%-ng wiynhnwihtu nwdnye W tnphunpnwd NaOH-h 0,1
unpdwjwung |nwénypeny Jdhusl eny] Jwnwgnyu Gpwugh unwuwp, nphg hbwnn
dwfuujwd hhdph pwuwyp pwqiwwwwnynd Gu 20-nd L unwunwd Ywpeuwonnh
RRUNLEINWUN wpunwhwjnywd (Ftiputiph wunhbwuny:

YUwptwnnh jJniwjuniEjwu npnanudp

LYwpeUwonnh Jntnwjunijwu npnanwp ubiph Jnuwswitny’

1. UGpp jninwswihh db9 Yonnd Gu 5 gpwd Ywpluwsonn ypwu wybjwugunwd 5
dp pnpwd 9nip, wjunthbinle qgnniypjwdp ypwu wybjugund 104; 1,81-1,82 q/ud?
fuinniejudp ddUpwywt pent b 1d; 0,81-0,82 g/ud® funniejwlu hgnwdh| wiynhn|:
dwynwd bu fjugwuny b qgnunyejwdp pwihwhwpnd, www wnbnunpn 65+2°C
obpdwuwnhbwunwd 9pwihu pwnuhp 5 pnwt wlinnnuyejwdp’ fugwup nbwh ybp: Un
pupwgpnid jninwswithp  Jdh  pwuph  wlqwd pwthwhwpnd  Gu, npwbiugh
uwhwnwynigubpp |phy |ndytiu, nphg htivnn nbnwnpnd tu YGunpnuwpwihp dby,
www unphg opwiht pwnuhp’ 5 pnwb wbnnnipjwdp, fugwup nbwh ubippl:
Utowwndwd jninh winynup npnonud G jniqnuiswuthh uwunnuyh  gnigwuwyp
oqunipjwdp:

Ywruwgnnh Jninwjunygjwu npnandp Yweh jninuswihny’

2. Ywph jninwswihh dbg Yonnwd Gu 29 Ywplwonn Yypwu wybjugund 94;
pnpwd 9onip, wjunthbinle qgnniejudp Yypwtu wybjugund 104; 1,81-1,82q/ud®
wnnijwdp dddpwlywu pent b 1dp 0,81-0,82 g/ud® fjunniejwu hgnwdh] wiynhn|:
dwynd bu fjugwuny b qgnunyejwdp pwihwhwpnd, www wnbnunpnu 65+2°C
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obpdwuwnhbwunwd 9pwihu pwnuhp 5 pnwt wlinnnupywdp’ fugwup nbwh Jbp: Un
pupwgpnd jninwswithp  Jdh pwuph  wuqwd pwthwhwpnd  Gu, npwbiugh
uyhwnwyngubpu  wdpnnonyejuwdp  nwdytiu, nphg hGwnn  wbnunpnd  Gu
YGunpnuwpwihh dbg, www unphg 9pwiht pwnupp 5 pnwb wlinnniejwdp’ fugwup
nbwh ubippl: Uuowwndwsd jninh wninynup npnond GU  jniqnuiswthh  uwunnuwyh
gniguntupp pwqdwuwwwunybny (11:2=5,5) 5,5-ny:

Uwpuw)nnh juntwynipjwu npnanwdp

YwpUwsonnh funuwyniejntup npnpnd GU hwwny d6Yy udwpp UUM-84
Yotinph oqunigjwdp, npp nwuh uwunnwly, nph nipwpwbgnp dGY  pwdhup
hwdwwwwwufuwunw £ dtYy wninynu funtwynypjuun:

®npéh pupwgpp - UUM-84 otinph Udwph Ypw nunud Gu wpnudhub
pwdwy, nph hwwnwyh swihny Yunpnud Gu Gpyne ykpdwugqwuwnt pnebp, nnnughg
dayp nund Gu pwdwyh hwwnwyhtu, dnwp qunuubnny Swdynd hbunwaquinid
pwdwyp dwodybint hwdwp: Pwdwyh U pnebiph htun dJhwuhtu udwph ypw Gu nunwd
uwl 5 gpwdwung tpyne Yonwpwn, huy Yotinph dwiu Ynndnd dwyh qpn Yhwnp
Jpw  Ywfunud  Gpyne  hGdwuubp, wjunthbinle  win  Jdhéwynd  Yobinpp
hwjwuwpwygnnd Gu |dwyh we Swjpnd guynn wunnwnwlubiph ogquniejwdp:
Cwywuwpuwyzntinig htwnn ytpgunwd Gu Yonwpwpbiphg dblyp b pwdwyh dbe |gunwd
unyu pwuwynyeyjuwdp snp wjwq Ywd Jdwupwgwsd wwpwbhu, nphg hbwnn
ytpgunw  Gpypnpn Yonwpwpp W thnfuwpbup gund  Ywpbwonnp:  Pwdwyh
wwpnwynieiniup dwdynd Gu dwynwnybu pnend U nunw LGYwnpwlwl uwhyp
Jpw' dhuske oph ppd gnnpohwuwp, npp unngnd Bu wwwyne Yuwd  hwybint
dhongny, npp dwdwuwly wn dwdwuwly wwhnud Gu pwdwyh Yypw:

Pwdwyp wwnbgubiing hGunn wju nunud Gu Uobinph Udwph dJpw L
htdwuubipp nbnwihnfund dwfuhg we dhusk Yobinph hwywuwpwyrnybip: Gpyne
htdwuubph gnWwpp  pwqiwuwwwynd &u  2-nd, U wnwhun unwunid
YwrUwonnh juntwyniejwu ninynup:

Muwnuwnuwyh wuwihqubpp
Lidn yepgubp b wuwhqh hwdwp twjuwwywnmpwunbip

Mwnuwnwyh hwdwp wywwpwunjwd fuwnunipnhg udnp ybpgynd |
wjuwbu, huswbiu Ywpehg:

Ldnph twfuwwywwupwunndp phdhwywt  hGunwgnuniyeggniuubph  hwdwp
hpwlywuwgynd £ hbwnlyw Yepw' wuwihg Yuwnwpbing wnwe wju hwjbgunwd Gu
opwihu pwnuppnd 20°C gbpdwuwnpbwunwd: beb wwnuwnwyp wywpniuwynd k
wwinntnubin, puynyq, udniy, swdhs, Juwpih, suwpwy W wyu, upwup wnwudtuwgyntd
GU $hjinptint dhongny:
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gniuwynpywd yunwunwyh pryntejwt npnanwdp
Unuwdl Ynpwih dbg gunwd Gu 5 g wwnuwuwnuwy, 30 4] pnpwd onip b 2-3
Ywehy $tunpunwithuph  1%-ng  wiynhnwiht  [nwnype, nphg hbwnn  Ynjpwjh
wwpnwwynieiniup wnhwnpnud Gu NaOH-h 0,1 unpdwjwung [nwnyeny dhuslk pny|
qupnwgnyu tpwugh unwuwip, npp swbwnp £ wuhGunwuw daYy pnwbh pupwgpntd:
Wunthtwnl, Swfuujwd hpdph pwuwlyp 20-nd pwqiwwwwnybing'  unwunud
wwnwwnwyh prynieintup wpunwhwjunywsd (Ftputiph wunhéwuny:

Sniuwynpjuéd yunuunwlyh pryntejwu npnanwdp

Unbwdl Ynpwih db9 |gunwd tu 5 gpwd wwnuwwnwy, npp ypw wybjwguntd
Gu 80 J| pnpwd onip U 2-3 Ywpeh dGundunwithup |ndnyp: luwnunipnh wnhunpbiu
nL pRYNLRWU wunhbwuh npnotip Yuwwnwpynd £ wjuwbu, huswbu sgniuwynpyuwd
wwnuuwnwyhu nbwpnw: Snitwynpywd yunuuwnwyh whunpdwu wwnpup 6hown
npnoGint bwywwwyny funphnipn £ wnpdnid wnwudhu Ynppwih dbe gubp 5 g
wwnwwnuwy, 80 d; pnpwd onip U qwy fuwnubing hbwnn, npwbtiu uwnnwghs
wtinwynpnud uwhwunwy enph Ypw:

bUwplwjht Ywnwwnwyh jninwjunipjuu npnandp

Ywph jniqwswthh  dbe  UYonnwd GU 5 g wwnwwnuwy, wybGwgunid
dnunnwynpwwtiu 16 dj 1,50-1,55 q/ud® funnipjudp &ddpwlwt pent W 1 d| hgnwdh|
wiynhnf, nphg htiwn jninuwswithp hwynid Gu nGinhub fugwunyg b pnie dwunp ypw
nutiny fuwnunwd dphusk uyhwwyngubiph phy ndybp L jugwup nbwh gbph
nbnwnpnd 65+2°C 9bpdwuwnmhéwunid 9pwihu pwnuhp 10-15 pnwb wnlinnniejwdp:
Wunthbinnle  wbnunpnd  Gu  YGunpnuwpwihh dby S5 pnwb  wnbnnniejudp,
YGuwmpnuwpwthnwp  Ywwwpnd  Gu snpu wuqwd  hhugqwywu  pnwbiny:
3nipwpwgnip YGunpnuwpwihnudhg htwnn unyu wunnniejwdp jninuswth nunwd
GUu 65+2 °C 9pwjhu pwnuppntd:

Ywpuwhu wwnwwnwyh jnuwjunyeiniup hwodwybiine hwdwp jninwswip
gnigdntupp pwquwwwwnynwd Gu 2,2-ny:

UGpnigpwjht yunwuwnwyh jniqujtuniejwu npnanudp
Utipph jninwswthh dbe Yonnw Gu 5 gpwd hwjwd wwnwwnwy, wjunthbinu
wybjugunuw 16 Jp 1,50-1,55 g/ud® funnipjudp 6dupwywu pent L 1 4; 0,81-0,82
g/ud® funniejwdp hgnwdh| wiynhni: <Gwnwqw pupwgpp Ywwnwpnd tu wjuwbu,
huswbu Ywplwht wwnuuwnwyh dwdwuwly: Uwluwiy wpu nbwpnwd, ubiph
jninswithh - gnigdniupp hwuwnwgh  hwdwwwunwufuwund £ ywnwwnwyh
JntnwjunyEjwl wnnlynuhu:
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Wu wwnwwnwyubpp, npnup wwwnpwuwnynwd Gu shwdwubnjwd hnuwphg,
YEunpnuwpewhnuWp Ywwwpdnd £ dbYy wuqwd 5 pnwyb wbnnnipyudp, huy
hwdwubnjwd hnuiph nbwpnid YEunmpnuwpwihnd Gu bpbip wugwd' 5-wlwu pnwt
wnunnniejwdp:

Mwuph wuwhqubpp
Linh twliwwywwpwuwnnidu wuwihgh

Mwuphg udnp Jbpgund Gu snp, dwpnyp udnpwlwing: Ldnpwlwip
dingunid Gu wwuph dbe pbp nhppny nbwh YGuwpnup: Ldnwywind hwuwd
wwupwuntjwyh unnpht dwup Yupnwd yGpgund Gu, hul yGphu dwup unphg
nunw wwuph wugph dby: Ldnipp ybpgubiing htinn gnjugwd nwwmwnpynieiniup
[gunwd Gu dhuslk 100-120°C  wnwpwgpwd wwpwdhuny U wwupph dwybpbup
hwpprebgunw shljugwd dtnwnwehptnny: Mwuph udnyp ptiphsny dwupwgunwd Gu
U |gunud fugwuny wwppwih dbg:

®npatiph hwdwp bwiuwwnmbiujwsé ywupwudniph Yohnp whiwp k (hup 50q:

Mwuph jninujunipjwu npnanwdp

Ywph jninwswihh dbe Yonmd Gu 2 g dwupwgwd wwuhp, Ypwu
wybjugunud  dnunwynpwwbu 194 1,50-1,55g/ud® funnipjudp §ddpwljwt pRenL,
wjuwbu, np npw dwhwpnwyp bt jninwswigh dghyh hphdphg 4-6 dd- ubippl,
wjunthbinlbe wybjwgunud Gup 1 d; 0,81-0,82q/ud® funnyejudp hgnwdh| wiynhn|:
fugwup hwaggubiing hGunn  jniqwswihp  wbnuynpnud Gu 70-75 oC 9pwyjhu
pwnuhpnid U hwéwfuwyh fuwnunw: Uwhwwynigubipp |phy  (nwdybiing  htiwnn
jntnwswithp opwihu pwnupphg hwuntd Gu W tbnwnpnw YEunpnuwpwihh dbe npp
Ywwwpnw £ pnybtind 800-1200 wwinywin: 5 pnwb YGunpnuwpewihytiinig hbun
jninswithp unphg  wnbnwithnfunid Gu 9pwihu pwnupp L hGwnlnd  jniqwswthh
gnigdniupht: Muwuph pwgwpdwy jninwjunyeiniup npnabiint hwdwp  jninwswithh
gnigdntupp  pwquwwwwynw Gu 11-nd b pwdwund wwuph Yonh Jpw (11-p
gnpdwlhg k jninwswthh gnigdniupp wninynup ybpwdtiine hwdwp):

3ninh wninynup wwuph snp Uynbph dby npnonid Bu hbnlyw| pwuwalny’

8,100
#7100-8 "’

npuinbin’
3Sw-Uu ywuph pwgwpdwy jninh wninynuu k
R-U wwuph oph winynup
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Mwuph mhwnpynn pRrYnipjwu npnandip

Mwuph whwnpynn ppeUneiniup npnadnd £ hbnlyw) Yepw' 150-2004;
wmwpnnniejwdp hwubwwwljw uvwunh dbe |gunw GU 5g wwuhp, nphg htwnn thnpp
pwdhuutpny ypwu wybugunwd 50d; 35-40°C pnpwd 9onip W uwunnuyny udnipp
dwupwgunwd dhuslk unwgyh hwdwubin quugywsé: Unwgwsd quuqywdh ypw
gunw tu 2-3 Ywpehp $tunpunwithuh wiynhnwiphtt nwdnye L whwpnd 0,1
unpdwjwung NaOH-h |nwénypeny, dhusl pny| yupnwgnyu Gpwugh unwuwip, nphg
htiwn dwiuudwd hhdph pwuwyp dhihjhunptipny pwgdwwwunynwd 20-ny b utnwiuntd
wwuph pRYNejntup wpunwhwjnywsd (Fpubph wunptwuny:

Muwuph wlwhy prYnteju npnanudp

Muwuph wywhy pRUnyentup npnaynd | Gpynt nwuwyny' hunhywwnpwhu
prNrh WL ynunbugwswihwh oquniejwdp:

Mnunbugwswihwlywu  Gnwuwynd npnoGint dwdwuwly, npnond  Gu
wnwbugwswihny: Uhusl wofuwwnwupp ufubp uwppp dhwgund Gu hnuwuphtu L
pnnund 30 pnwb, npwbugh EGYwpnnubpp  wwpwuwu:  Lwfupwu  thnpép
Ywwwpbp 20g Jwy Jdwupwgywd wwuph uUdnpp 204 pnpwd 9ohp hbiwn
hwhibwwywlyw uwunh db |wy fuwnund bGu dphush hwdwubin quuqywdh
unwuwp: Unwgwd hwdwubn quuqwdp (gund Gu 50d] wnwpnnniejudp
phdphwlwu pwdwyh dbg:

®npdhg wnwy9 wnwnbugwswihh ElGYunpnnubpp Jwunwd Gu pnpwé opny L
dhiinph eneny snpwgunud, nphg htwn uwpph woluwwnwupwihu Gonniejniup
Ywpgwynpnuwd Gu pnbbipwihtu (nwnyeny: Wunthtnl ElGYwnpnnubpp puyndnud Gu
quugywéh dbg U npnonwd htitnwgnunynn wwuph wywnhy pryYniejntup:

huhnhywwnpwihtu Gnwuwyny npnotiint dwdwuy ybpp tpwé Gnwuwyny
wwwpwunywd nwdnyeh dbe puyndnw Gu hunhlwuwmnpwipt eninep L (wjtwlwu
Yunpdwéph gnyup  hwdbdwwnd  wywuph  wywhy ppEYnyEywu  hwdwp
uwfuwwnbudwd swithophuwyh htiwn:

Mwuph dt9 oph mnYnuh npnandp

1-hu Gnwuwy

Mwuph db9 onph wwpnwwyniejntup npnaynd £ dbYy udwpwuph UUMN-84
dwluhoh Yobinpny: Yotinpp hwywptiinig htitnn we udwph Yypw nunw tu wynwihub
pwdwl, pwdwyh hwwnwyh swihny Gpynt wEpdwugwuwwnb opowtuwly b Gpynt hwin
5 g-ng UYonwpuwnp, nphg htivin (dwyh hwlwnwy dwipht 0 pwdwudniuphg Ywfunwd
Gu Gpynt Jhwudwu hGdwuubp L Yobnpp hwjwuwpwygnnid we Ynndnwd gqunuynn
wunnwnwyubiph  oqunypjwdp:  Wunthtinle udwph Jpwihg Jbpgund Gu  5g-ng
Yonwpwpbiphg  dby L thnfuwpbup jgund - wwpwdht - dhugs  Yabinph
hwjwuwpwYonybip, www ybpgund Gpypnpn 5g-ng  Yonwpwnp, thnfuwpbut
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wybjwgubind  unyu  pwuwynigjwdp  wwuhp:  Pwdwlyh  wwpniiwynyeinup
gninp2hwgunud - Gu - ElGYwpwywt  uwhyh  Ypw, wwnbgund Gu  hwwny
Epuhywwninph dbg U unphg nunuw udwph ypw: uwfunwsd hwjwuwpwypnnieiniup
Jbpwywuqund Gu hbGdwuubph oqunipjudp’ wnbnwihnfubin dwfiuhg wye: bpynt
htdwuubph qgnwWwpp Gpynwny pwqldwwwnybint wprynwpnd  Yunwgyh 9opp
wmnynup wwuph dby:
2-pn Gnuuwy
Upgnuiptut  pwdwyh db9 wbnwynpnud Gu  hwwwyh swihnd  Yupqwsd
whpdwuqwuwwb 2powuwy, Yonnw 5 gpwd wywupp b 5 gpwd ywpwdphtu Yud
hwjwd jnin: <wwnly wpgwuh oqunipjwdp pwdwyp wywhnd GU uwhpwwpngh
Ywd  ElGhupwlwt uwihyh dpw' dhus oph iphd gnnpohwtwip: 2npwgnudp
wywpwbingg hGnn pwdwyp hp wwpnwwynyejwdp uwnbgund Gu W Yonnud:
Pwdwyh Jpw wwhwd uwnp hwibint sppinubip gninp2hwgndu - wwpunbint
wwwgnygu t: Mwuph dbg oph wywpnwwynygjwu nnynup npnond Gu - hbuinlyw)
pwuwalny’
ﬂzﬁ-loO,
U
npwnbin’
e U-U pwdwyh, whpdwuqwuwwb pneh, ywpwdhup bW ywuph Y2hnt |
qninnhwgnuihg wnuwy, g
 P-u dtinghtuubiphu Y2hnp gninpzhwgnidhg hbinn, g
e U-U udnwh Yohnp, g:

Unh ywpniuwlyniejwu winynuph npnanwdp

1-hu Gnwuwy

Sthuupywywu Yobnph Jpw 3x3 ud swihuph wbGpdwugwlwwnt pneh dby
Yonnud Gu 0,25 gpwd wwuhp, nphg hGunn wju nbnwynpnid Gu dGwnwnt pjnipup
dbo U EGYuwpwuwihyh Jpw wypnd: Usluwgdwtu gnpdpupwgl  wpwgwgubint
hwdwp ontlup wjwpunnybiinig htuinn udnp Ywpbh £ inigyphnd wypbp: Snjugwé
dnfuhpp, wnwug dwupwgubinty, ntnwinfund Gu phdhwlywu pwdwyh dby, Ypwu
wybjugunwd 20 d| pnpwd onip, tnmwpwgunid dhusk 60-70 °C L 5-10 pnwb pnnuntd
hwughuwn dhush wnp ndyh:

dwdytinp ybponud pwdwyh ywpnibwynigjwt ypw wnwug wju hpnpbnt
wytjuwgund  Gu 5 Yuwpehp Ywipnwp ppndwunph 10 %-ng  nwnyp, Jdhusl
wnnuwywnpdhp Gpwugh unwgnudp nphunpnd wpdweh Uhwnpwnh 0,726 %-ng
(nwnyeny: Shupbnt ypw dwhuujwsd wpdweh uhunpwunph pwuwyp dhihihinptipny
hwdwwwwnwufuwunw £ debipph dty ywpniuwyynn wnh wmnynupu:

2-pn Gnuuwy

100 dpjpthwpwung phdpwlywu pwdwyh dby |gund Gu S gpwd jwy
dwupbtigywé ywupp b ypwt wybjugunid 50d; wmwp 90 °C-h 9nip: Lwy fuwnuntd
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GU wwwljw dnnhyny W thnfjuwnpnd wnwug Ynpniuwnh 100 dhihihinpwung swihhs
Ynpwjh dbg: Swp pnpwd 9opny dh pwuh wugqwd nnnnnud Gu pwdwyp L gunid
swithhg Ynjpwih dbg:

2uwihhs  Ynpwtu  wwnbgunud Gu  dphusl 20°C, pnpwd 9pny Ynjpwip
wwpnuwynieiniup hwugunud 1004}, pwthwhwpnud W $hpinpbip snp dwpnip Ynjpwip
dbo: YUntuwdl updwyh dbe whwbwnny |gunwd Gu 50 d| $hjinpwn, ypwu wybjugund
8-10 Ywphy ppndwppeywihtu Ywihnwh 10%-ng [nwnype W whwnpnwd wpdwph
Uphwnpwwnh nwnyeny, dhusk unmwgyh pny; wnnuw-Ywpdhp Gpwug (wpdweh
(nwWnypp wwwnpwuwnnwd btu 2,906q wpdweh uhunpwunp nwting 1004] pnpwd 9ph
dbig):

UGpwyph wnh wwpnwwynientup  wnnynuubipn npnonwd Gu hbinlyw
pwlwalny’

npwnbin’
y - wpdwph Upwpwwnph Swjuudwd pwuwlu L, npph 1 dp
hwdwwwuwnwufuwunu £ 0,01 ¢ wnh pwuwyh,
q - dpbinph pwuwyu L

Chényh wuwhqubpp

Chéniyp  wwwlwund £ Gpypnpnwipt  debipputph  2wpphu:  Wu
wwpniuwynwd £ dbGd pwuwynypjudp swhwqwug oginwlwp pwnwnphs Jwubin:
Chéniyhg udny (bpgubint dwdwuwly jniqwjunyeniup npnotiint hwdwp udniyp
ytipgunw Gu Gpypnpn nmwpwgnudhg wnwy: (deynientup npnotiint hwdwp udny
ytpgunw Gu  dwlwpnwdépp Ywpwbingg L wwuph dowydwu gnpdpupwgu
wywnuwbinig hbwnn: Shénlyh tdnubip wuwihgh Gupwpytiing wnwye hjinpnwd Gu
pwdpwyb 2powtwlubpny:

Sninwjunipjwt npnanudp - Chénlyh Jniqwjunyeyntup npn2nd Gu Yweh
jninwswithh dbo dhwju wyu nmwppbpnygyudp, np YGunpnuwpwihndp Yuwwnwpnd Gu
Ypyuwyh, pwuh np ohtinlyh dbig hhduwlwund wugunwd Gu dwup jninuqunhyubn,
npnug wuowwybp nddwnp k:

FpYynipjut npnanudp - Chényh peYnyentup bW Juwgwd gnigwuhoubpp
npnonwd GU wjuwbu huswybiu wuwpwwnm Jwehup, dhwju wiu nmwppbpnyejudp, np
2htniyh ereynieintup npnotihu onip sku wybwugunid:

Muwuhpubph quwhwwnnudp

Muwuppubpp quwhwwunnw 5u 100 pwjwihu hwdwywpgny'
Cwdp U hnuinp 45 puw)
(Gwudpnip)ntup 25 puw

Lywpp (Yupdwoépp) 10 puy
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Fudnph gnyup S pw

Upunwphu wnbupp 10 pw
Swpwjwynpnd S puw
Cunwdbup 100 pwy

Cuwn Jbpouwywt pwjwiht quwhwwdwt wwuhpubpp jhunwd Gu pwpép L
wnwoht  wbuwlwubpph:  Wu  wwuppubpp, npnug  punhwunyp  pwjwiht
quwhwuwnwlwup Ywgdnw £ 87-100, hwdwpynd Gu pwpédp nbuwlyh, huy 75-86°
wnwoht wmbuwyh: <wdp W hnuinp 37 pwihg gwdn swkwnp |hup:

75 pwihg gwoép quwhwwnywd wwuhpubpp uywndwu sGu pnyjwnpynd b
Gupwnyynwd Gu YyGpwdpwydwu:

Uwpwgh whwhqubpp
Uhoht tdniy fuqub|p

Ywpwgh udnp pninp fludpwpwtwlyubphg Ywd hwpnigphg ybpgynud L
udnpwlwiny: Upynhg udnpp ybipgynd £ udnpwwiny, npp dngynud £ 15-30°
wuljwu wnwy. dbpgynwd £ udniph ubippht dwup' thnpébp hpwlwuwgubint hwdwp:
Uhohu udniyp wbiwp E huh 100g-hg ns wwlwu: Uhusl thnpdbpp Yuwnwntip udnipp
wwhnw GU dnie wnbnnw, pwuh np [nyuh Swnwquw)pRutph wqnbgnyejuu wnwy
Ywpwgh dby wwpnwwynn shwgbgwd Swpwwpepeniubpp  Ybpwdynd  Gu
hwqbigwéh:

®npsbipp  Yuwwwpbing wnwe Ywpwgh Udnip wnwpwgund Gu  35°C-h
opwjhtu  pwnuppnd, |wy fuwnund, www wwnbgunud Jhusk ubUywlwihu
otipdwuwnhbwuh:

Uwpwgh jninh winlnuh npnanudp

Utiph jninwswithh dbe Yonnw Gu 2 ¢ Ywpwg, ypwt wybugund 19 dp 1,50-
1,55 g/ud® junnipjwdp 6dupwlwu pent, 1 4 0,81-1,82 q/ud® funniejwdp hgnwdh|
wynhng, Gpyynndwuh nbiwnhut fugwuny thwybiing hGwnn pnie dwwnp pw
wwhbn dh pwuh wugwd pwthwhwpnd Gu bW wnbnunpnd 65+2 °C-h opwjhu
pwnuhpnud: 2pwiht pwnuphphg htwn jniwswihbpp uhdGwnphy nbnwynpnud Gu
yYGuwmpnuwpwthh dbe S pnwbt wbnnniejwdp, nphg hbGunn nbnwnpnd opwjhu
pwnuhp 6542 °C-nud:

Ywpwgh nquwyungentup npngGint hwdwp  jniqwiswthh - gnigdniupp
pwquwwwwnynd Gu 2,5-ny:

Ywpwgh jninwjunyegnup Yupbh £ npnotp bwbe hbnlyw) Yepw, Geb niutup
hwdwwwwnwufuwl gnigwuhoubpp'

Ynin=100-(fju+wn+j.5.4)
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npwnbin’ fu - Ywpwgh funuwyniejniut k, %
wn -wnh pwuwyp, %
J.s.U. - jniquigntply snp ujnyatip, %

Uwpwagh wnh mnYnup npnondp

Lhdpwlywu pwdwynwd Yonnw Gu 5q Ywpwq, wybjugund 40-50d] pnpwd
ontp 50  °C-nwd, uwwunw np  Ywpwgp hwih, nphg  hGwnn pwdwyh
wwpnuwyniginiup wpwg fuwnund Gu b ennunw dhusle jninh uwngtp: Ujunthbunl
qgnniejudp dwynd Gu jninh 2tipunp whwbinng W htnnwyhg ybpgubiing 10 4j
[gund Ynuwdl Ynpwih dbg, ypwu wybjugunid tu 0,5 d| K:CrO4 ndnype, npwbu
hunhywwnp W wnphunpnd Gu wpdwpeh Uhunpwunp  (AgNOs) 0,1 unpdwjwing
(ndnypeny dhusl wnnwwlwpdhp Gpwugh nwnuwip:

Owhuuywd wpdweh uhwnpwuh dhihjhwnptph pwuwyp pwqdwwwnynd Gu
0,00585-ny, npp Yuwnwgyh 1 gpwd Ywpwgnid wnh pwuwyp, npp hGunwgquynwd
ytpwénud Gu rnnynuubiph:

Uwpwqgh funtwynipjw npnonudp

UUM-84 dwluphoh Yotinph udwph Jypw nunud tu wpynuihut pwdwy L
10 gpwdwung Yonwpwp, huy Pdwyh hwlwnwy oSwjphu qpn pwdwudniuphg
Ywfund Gu bGpynt Jphwudwt hbGdwuubp:  Léwyh we Ynnunwd quuynn
wunnwnwyubpny  Yotinpp hwjwuwpwyonnud  Gu:  Ujunthbinl udwph  Jpwjhg
ytpgunw Gu 10 gpwdwung Yonwpwpp U pwdwyh dby wnbnwynpnwd 10 gpwd
Ywpwg: Yonbing htivnn wynwWhub pwdwyp ywhnd Gu ElGYnpwywt vwhyh Yypw
L wwpwgunud' Jdhusle oph gninpohwuwip, npp unnignd Bu hwybine dhongny:
Wunthtinlk  pwdwyp wwnbgund Gu U nund udwpph Jpw: hwundwsd
hwywuwpwYyznnieiniup yepwlywuguynid £ hedwuubph oquniejwdp’ npwupg deyp
wnbnwihnfubiin dwfuhg nbwh wy: <Gdwuubph gnuWwpp 2-nd pwqlwwwwnytiny'
uinwunud tu Ywpwah oph nnynup:

Ownwp juwnunipnubiph hwynuwpbpnudp upwgh dky
nuujwépwiht Gwpyh hwyntwpbpnudp Yupwgh dbe
Uwpnip snp thnpéwunpnd hwind Gu 5-6 gpwd hGwnwgnunynn Yuwpwagh
Gpynt udny L dbY dwd nbnwynpnw ptipdnunwun 37 °C-h wwjdwuubipnud: Ujn

ostipdwuwnhtwund wuwpwun Yuwplwininp hwynwd £, huy hjnudwdpwihu wpwp
dunwd £ uwnwd ypbwynid:

Uwpwagnid dwpgquphup fuwntunipnh npn2nudp

®npdwunph dby gunw Gu 20 J| uwngwiht pwgwfuwpeent W Yypwu

wybjugunw JdbYy gpwd hGunwgnunynn hwjwd Ywpwg: Ubtwpwn Jupwugt win
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fuwnunipnnud (wy (NdYnud £ W nwdnyep |hund £ pwithwughy nu wwpg, huy
dwpgwphuh wnlwnyejuu nbwpnwd fuwnunipnp (hunwd £ wynunp:

Qwl

(Gwup htnnwy &, npp unwgynid £ ubiphg Ywpwag wwwnpwuwnbinig hbunn:
(Gwup pwywlwuht vbtunwpwnp Ybp £ hnpebpp L funbynpubph hwdwp: (Gwup
hwdwpynw E Gpypnpnwiht debipp bW wwwnpwuwnnud GU npwyjw 2nn, huswbu twl
ogunwlwp  fudhspubipn, npnup  wwpnwwynd U hwlwfunGunbphuwhu
uwhwnwynigubn:
(Gwup jninuyunieyniup U peyYnteintup npnonud Gu wjuwbiu huswbiu Ywehup:

Uwpwagh qqujuwpwtwljwu guwhwwnnidp

Ywpwagp quwhwunynd £ 100 pwjwihu hwdwywpgny'
Cwdu nt hnwp 50  puwg
Upwwphu wnbupp 25  pwg

Snyup S pwi|
Unqwdpp 10 pwy
Pwpbipwynpnidp 10 pwg
Cunwdbup 100 puwy

Cun quwhwwndwu Ywpwqubpp pwdwuynd Gu bGpynt nbuwyh: U
Ywpwqubpp, npnug punhwunp quwhwwnwywup Yugdnd £ 88-100 pwy|, win
Ywpwqubpp hwdwpynd Bu pwpép mbuwyh, huy 80-87" pwip wnwohtu nbuwyh:
Pwpép nbuwyh Yuwpwqtbph hwdp b hnunp wtinp £ |hup 41 pwihg ns ywYwu, huy
wnwohlu wnbuwyhup' 37 pwihg ny wwlwu:

Uwph ywhwénubph wuwhqubpp

Mwhwdénubiph wpunwnpnieinup juwplwnpmynwwpbpnygjwt Yuplnpwgnyu
dnintiphg Jdtyu £: Ywph wwhwdnubipp nbnwihnfudwu hwdwp hwpdwp Gu, wybih
Gpywp Gu wwhwwuynw: Pninp Ywplwiht wywhwdénubp pwdwuynd Gu bipkip
fudph’

1. YwpUwhu funwgpwd dpbtippubp wpwnny

2. YwpUwhu funwgpwsd dptipputip wnwug 2wpwnh

3. 2np Ywpuwdptippubp

luinwgpwé Yupeh udny yepgubip

et fuwmwgpwd Ywep quugnd £ wnuhbpnd, wwyw wn nbwpnid
jntpwpwuginip - wpunwnpywd  fudpwpwuwyhg ybpgunwd Gu Gpyne winuwh: Gpp
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funwgpwé Ywep nwpwjwynpwsd £ funpnp tnwpwubiph dbe udnp ybpgunwd Gu
Jntpwpwuinip fudpwpwuwyhg 1-2 %-h swthny:

(hptnw mwpwubkph htpdEnhYnipjutu unnignidp

®npdp Ywunwpbnig wnwe hwuntd Gu wnwpwih ypwih whwnwyubpp, (wuntd
wmwp opny, uppnud b nbnwynpnw tnwgpwé 9oph dbig: (Fhpbinw wwpwubpp
puynutiing htwnn otipdwuwnpéwup swbiwp £ gwdn |hup 80-85°C-hg, npp wbiwp L
wwhwwyh wdpnng thnpdh pupwgpnud: Swpwutinh pw onh 2tipunp wtnp £ (huh
2-3ud: Wu wwp opnud wwhnu GU 5-7 pnwb W Geb oph dbe onh wnwewlubip tu
hwjinuynud, nw yywynwd £ ng hGpdinpyniygjwt dwuptu, huy hwwnwyp Jywnw Gu
htipdGwhYyniejwu dwuhu:

lnwgpwé Juph jninujuniju npnandp

funwgpwd Yweh jntnujunyeyntup npnatiint hwdwp phdhwlwu pwdwyh dbg
Yonnd Gu 40 g Uwpwwwwnpwunywd udny, Ypwt wybjugunwd  npny
pwuwyniejwdp 60-70 °C-nwd onip b dhusl Yweh ndybiin wwwyt dnnny fuwnuncd:

Fwdwyh wwpniuwynyeniup wywnbgunw tu dhusl 20°C L inbinwidhnfuntd
100 J; wmwpnnnipjudp swihwupwyh dbg: Muwwnbpht duwgwsé duwgnpnubipp
dwppbiint hwdwp pwdwyp dh pwup wuqwd nnnnnd Gu 20°C 9pny L |gund
swithwupywyh dbg dhusl punhwunyy dwywip hwwuwpyh 1004-h:

Ywph jninwswihh dbo wunndwwun wyhwbwunny (gunwd Gu 104; 1,79-1,80q/ud®
funnipjwdp 6ddpwlwl pent, nphg htinn whwbwnny wybjwgunwd Gu 10,774 Yweh
fuwnunipnhg L 1 dp 0,81-0,82q/ud® tunniejudp hgnwdh] wiynhnp: Lbwnwgu
pupwgpp unyut t huswybu wuwpwwn Yweh nbwpnd, dhwju wju twpbpnyejudp,
np bt junwgpwéd Ywpep wwuwpwundt] b hwdwubnwgywd Ywpehg, wuww
ytuwnpnuwpwhnd b opwiht pwnupp gnpdnnnipyniup Yplyund Gu 2-3 wuquwd:
3ninh wwpniuwyniejniup nnynuubipny swpwpny, unipény, Yulywniny funwgpwsd
Ywpbpnw npnonwd Gu jninwiswithh gnigdniupp pugqdwwwnytiing 2,57 gnpdwlygny,
hul funwgpwd ubpphup' 5,14-ny:

lnwgpwé Yuph luntwynipjuts npnanwdp

Fjnipup Yud dEbwwywlyw pwdwyh dbe |gund Gu 25q uwfuopnp Ywgwd b
ohjwgpwé wjwqg, wwywlw &nn b nbnwynpnud Gu 100-105°C-h 9bpdwuwnphbwup
snpwgdwt wwhwpwtu 30 pnwb wnbinnnygjudp, wjunthtnb wwnbgunwd Epuplw-
wmnpnd U Yonnud wuwhwhy Yotinpny: Ujunthbinml wybjugund Gu 4-5 gpwd
funwgpwé Ywpe wnwug uUnupwgubint, www Yonnd W punhwunp Yonhg hwuntd
wnwoht unwgywd Yohnp, funwgpwsd Ywpeh Gogppin Yohnt hdwuwine hwdwnp:
Finipup nbnwynpnud Gu Gnwgnn 9opwiht pwnupph Yypw U wupunhww énnny
fuwnubin gnnppwgunwd: Wn gnpdnnniejniup pwpniuwynd G, dhusk uinwgyh
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thopnynn quugqywd, wjunthbwnle pjnipup nbnwihnfund Gu snpwgdwu ywhwpw
100-105 °C-h vwy U wwhnd 2 dwd: Uwyw pjnipup thwynwd Gu Ywihwphsn b
wmbnwynpnud  Epupluwnnph  dbe  wwhbind 25-30 pnwb, nphg hGunn Yonnud:
Ywihwphsp htinwgubiinig hGwnn Ypyhu nbnuithnfunud Gu snpuwgdwt Wwhwpwu JdGy
dwd wnlnnnipjwdp, www Uunphg  Ydwynd  Ywihwphsp b wwnbgunwd
Epuhywuwinpnud,  wjunthbinle  Yonnwd: Gt wnwoht U Gpypnpn  Yohnubiph
wmwppbipnygyniup sh wugunwd 0,004-hg, snpwgdwtu gnpdpupwgp hwdwpnwd Gu
ytippwgwd:
Pninp wmbuwyh funwgpwd Ywpebph oph winbnup npnpnd Gu hbGuinlyw)
pwuwalny’
a=P"" 100,
1]
npuinbin’
P - pnitpuh puipl £ Ywieh hbiin, dhusk snpwgutin, g
w - pjnipup pwat £ Ywpeh htiwn, snpwglbng htiwnn, g
4 - funnwgpwsé Ywpeh pwuwyu  gpwdubpny:

huunwgpwé Yuph pprYntejwt npnandp

Unuwdsl UYnpwih dbe |gunwd Gu 10d] Jbp uywpwgpwsd bGnwuwyny
Uwhiwwwunpwunywsd udnwy, ypwu wybjugund 204 enpwd onip, 2-3 Ywpehp 1 %-
ng dtiunibunw|thup nwdnype L NaOH-h 0,1 unpdwjwung [nwWnyeny nhunpnwd dhusl
pnyl  Jwpnwgnyu  Gpwugh  unwlwp:  Swjuujwd  hhdph  pwuwyp
pwqiwwwwnyynd £ 25-ny L unwgynd k£ 100g sunupwgywd funwgpwsd Ywph
RrrRYNLeNUp" wpnwhwjndwsd (Fhpubiph wuwnhwuny:

Rqujwpwiuwwi hwwlnyeiniuubph npnanwdp

Rquwjwpwlwywu  hwwynigniuubpht - wwwlwund  hwdp,  hnup,
Ynuuhuwnbiughwu W gnyup: Wu npnaynwd £ wudhowwtiu debipph Ywd opny pugwd
udniph dbg: Upbpph otipdwuwmhéwup wbiwp E [hup 15-20°C: funwgpwd Ywpep
opny pwgbiint hwdwp wbwp £ phdhwlwt pwdwyh dbe Yonk| 40 gpwd dpbtipp L
wybjugub] pnpwd onip 37-40°C obipdwuwnpbwund dwywip hwugubing dJdhusl
1000 huwnwgpwd Ywpeh qqujwpwuwlwu qwhwundp uuwpgnd £ 30
pwiwihu hwdwywpgny (FNUS 5.256-69):

2np Yup

2np Ywep ywpniuwynd £ wuwpwun Yweh pninp pwnlyuwgnighs dwubipp, pwgh

onphg: UWuwpwwn snp Ywpru hptiuhg ubpywjwgunwd £ dpbtipp unwgywsé Ynyh pwpd

Ywehg, wwunbpwgiwt www wjiu  snpwgdwt  Gnwuwyny:  <wdwdwju

unwunwpuh wwhwuoubtiph, wuwpww snp Jwpu nwh htnww| phdhwlwu
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Ywaqdp' funuwdnigyniup 2,5-7%, jninujunigyniup 25%: 2Anp Jwpuwdpbppubph
swihwpwuwlubpp thnpébph hwdwp' snp wuwpwwm Ywpe 1,25q, snp quwd Ywp
0,90q, dJwuywywu Ywpeh thnph 1,60q, snp ubip owpwnpny 2,25q b w(u:

2np Jupeh udniy Jepgubip

Ldnyp Jbpgunwd Gu gnwind Ywd 2wwwnbiny, jwy fjuwnubiing htiwnn: Geb
snpwgwd Ywph dbe Ywu dhwgwé pbynpubp, gunw Gu hwdwugh dby, jwy
dwupwgunud b tnbnwynpnid wwwyjw wnwpwih dby:

2np Jupeh pRryYnipjwl npnznudp

YUnbwdl Ynipwih db9 Yonnud Gu 1,25 gpwd snp wuwpwwn Ywp, nphg hbiwnn
wybjugunwd  10d; 65°C-nid pnpwd  onip, Ypwu  wybugund  2-3  Yuwphg
dGunpunwithup 1%-ng wiynhnwjht |nwdnyp, www fuwnunwd b wnphwpnd 0,1
unpdwjwung NaOH-h |nwnyeny dhusk eny; Jwpnwgnyu bpwugh unwuwip:
Wunthbunl dwjuuwd hhdph pwuwyp pwqiwwwwmynd Gu 10-nd W unwuntd
RrYnLenUp wpunwhwjnywsd Fhpubkiph wunhtwuny:

2np Yupeh jniqwjunipjuu npnanwdp

2np Ywph jninuyunyeniup npngtiint hwdwp  Yungwynp  pwdwyh  dbg
Yonynw £ 1,5 gqpwd snp Ywpe, Yypwu wybjugund 7-8dp onip b dhusle nwddbip
fuwnund wwwyb dnnhyny: Pwdwyh wwpniuwynyeinup nbnwithnfunid Gu Yweh
jntnwiswithh  dbg, npwnbn uwpuwwbu gynd £ 10dp 1,81-1,82q/ud®  funnipjudp
dodpwlwu ppent: Pwdwyp tGpynt wuqud 3-wlwu dp opnd nnnnnud Gu b (gunwd
jninwswithh dbg wyu hwpynd, np htinnyh dwlwpnp dghyh hhdphg 4-6dd ubippl
thup, wybjwgunwd 14 0,81-0,82 q/ud® fjunniejwdp hgnwdhp wiynhn| b uwwnmwpnid
wuwlhg, huswbu Ywpeh nbwpnud: Yppwndnd £ unyu Bnwuwyp' YpYuwyp
yauwmpnuwpwithnd b opwiht pwnuhp: 3niqwjuniejwt wnynup nnipu pbpbne
hwdwp jninuswthh gnigdniupp pwqdwwwwnynid Gu 7,33-ny (11:1,5=7,33):

2np jwpeh juntwynyejuu npnanudp

2np Ywpeh funtwynipiniup npnpynud £ 6hoin wjuwbiu, huswbiu funwgpwd
Yweh nbwpnid, dhugt wit nwpptipnuyejwdp, nposnp Jueh ntwpnd pnipup dbg
Yonnud Gu 3-4 gpwd:

2np Yupeh nédtihnipjwtu npnanudp

Undwpenph ypw Yonn Gu 1,25 gpwd snp wwpwin Juwe b nbnuihnfund
ytuwmpnuwpwthh thnpdwunph dby, npnhg htwnn - wybjugund 54 pnpwd 9nip
37-40°C  obipdwuwmhtwund U wwwlyw &nnhynd |wy wpnpbind  9ph
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wwpnwwyniginiup  hwugunwd  10d-h: @npdwunep  hwynd Gu  fugwuny,
wnbnwynpnd  opwiht pwnupp hhug pnwb wbnnnigjwdp hGwnn hwund  wy
pwthwhwpnd U nunw YGunpnuwpwihh dt: 5 pnwb wug thnpdwunpp hwunwd
tu U nBYwuwmwghwih dhongnd onipp  hbnwgunu®  woluwwnbiny  spwiunb
uunywopp: Lnphg 10d] onip Gu |gunid, pwhwhwpnd W nunwd Yaunpnuwpewihh
dto 5 pnwb wbnnniejwdp:

Lnwdtijpnigyniup - wpunwhwjunnd  Gu funtwy  tundwéph  swithuny,
wpunwhwjundwd  Jd-ny: 0,14  tundwdpp hwdwwwwwufuwund £ snp
Ywpuwdebtpph 1 %-hu:
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